



PLANUL STRATEGIC 2023-2027

LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII

2023 Vers. 1.1

cu depunere online

Denumirea entității reprezentantului legal

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga

Semnătura electronică a reprezentantului legal

Niculae
Began

Digitally signed
by Niculae Began
Date: 2024.02.13
22:35:13 +02'00'

Deblocare

Cod de identificare fiscală a entității desemnată pentru depunere SDL

21629454

Prin această semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier

Strategia de Dezvoltare Locală a GAL

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga

Adresa de e-mail GAL

galcazanesti@yahoo.com

Județ

IALOMITA

Strategii multi-fond FEADR + FSE+

Strategii mono-fond FEADR

1. Introducere

TEMA UNIFICATOARE

Dezvoltare Durabilă și Comunitară pentru Viitorul teritoriului GAL Ialomița Centrală"

Dezvoltare Durabilă și Comunitară pentru Viitorul teritoriului GAL Ialomița Centrală"

Explicație:

Dezvoltare Durabilă: Subliniază angajamentul pentru gestionarea resurselor și implementarea proiectelor care să asigure prosperitatea pe termen lung, reducerea impactului asupra mediului și crearea unui echilibru între aspectele economice, sociale și de mediu.

Comunitară: Accentuează importanța implicării și colaborării între comunitate, sectorul privat și sectorul public pentru a aborda împreună provocările și pentru a valorifica oportunitățile de dezvoltare locală.

Viitor: Sugerează perspectiva pe termen lung și dorința de a construi un viitor sustenabil și prosper pentru comunitatea din regiunea GAL Ialomița Centrală

Aria de Foc: "Satul verde înaripat"

Economie Durabilă și Inovare: Sprijinirea afacerilor locale sustenabile, promovarea inovației și a tehnologiilor verzi pentru a stimula creșterea economică durabilă.

Valorificarea Resurselor Locale: Promovarea produselor locale și utilizarea eficientă a resurselor naturale pentru a sprijini agricultura și economia locală.

Incluziune Socială și Educație: Implementarea proiectelor care să sprijine accesul la educație de calitate, la asistența medicală și să promoveze incluziunea socială, să creeze o comunitate instruită și un nivel ridicat al calității vieții la nivel local.

Infrastructură și Accesibilitate: Dezvoltarea infrastructurii pentru a îmbunătăți accesul la servicii publice și pentru a facilita conectivitatea între diferitele localități din regiune, utilizând beneficiile noilor tehnologii și ale digitalizării.

Protejarea și Promovarea Patrimoniului Cultural: Conservarea și valorificarea patrimoniului cultural, precum și promovarea tradițiilor locale pentru dezvoltarea turismului cultural, a turismului prietenos cu mediul pentru creșterea atractivității teritoriului și păstrarea identității locale.

2. Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Denumire GAL 2014-2020	
+ -	1	BRAILA	ROȘIORI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	2	IALOMITA	TRAIAN	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	3	IALOMITA	GRIVIȚA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	4	IALOMITA	MILOȘEȘTI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	5	IALOMITA	REVIGA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	6	IALOMITA	COCORA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	7	IALOMITA	COELIA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	8	IALOMITA	GRINDU	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	9	IALOMITA	SFÂNTU GHEORGHE	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	10	IALOMITA	BALACIU	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	11	IALOMITA	SĂRĂȚENI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	12	IALOMITA	MUNTENI-BUZĂU	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	13	IALOMITA	ORAȘ CĂZĂNEȘTI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	14	IALOMITA	CIOCHINA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	15	IALOMITA	SĂLCIOARA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	16	IALOMITA	ANDRĂȘEȘTI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	17	IALOMITA	GHEORGHE DOJA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	18	IALOMITA	PERIEȚI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	19	IALOMITA	BUEȘTI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	20	IALOMITA	ALBEȘTI	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga
+ -	21	IALOMITA	ORAȘ AMARA	Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu-Cazanesti Reviga

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 - componenta B

DA NU

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)

DA NU

3. Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

Parteneriatul constituit sub denumirea "Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu – Căzănești – Reviga" – reprezintă un teritoriu de tip LEADER, care acoperă teritoriul a 21 localități din județele Ialomita/Brăila și se afla la finalul implementării a doua strategii (SDL2007-2013 și SDL 2014-2020) Din totalul celor 99 de membri parteneri, reprezentând mediul privat economic, public, al societății civile și persoane fizice relevante.

Teritoriul dispune de o bună conectivitate și accesibilitate, datorită principalelor căi rutiere care-l străbat (DN 2A, DN 2C, DJ

102H, DJ 201, DJ 201B, DJ 203B, DJ 203E, DJ 203F, DJ 211, DJ 306, DJ 306A) și a căilor ferate Țândărei – Slobozia – Urziceni, Urziceni - Slobozia. Buna conectivitate cu exteriorul, alături de accesibilitatea internă, reprezintă una dintre importanțele premise de dezvoltare locală, acestea înlesnind accesul producătorilor și produselor locale la principalele piețe de desfacere externe și la centrele de dezvoltare și asigurând fluxul și potențialul de cooperare al acestora în cadrul teritoriului. La acestea se poate adăuga distanța relativ mică față de Orașul Slobozia – pol de dezvoltare economică și socială locală și capitala – București, precum și integrarea Orașelor Amara și Căzănești în structura teritoriului, toate acestea putându-se constitui în adevărați catalizatori ai dezvoltării locale. Mediul la nivel local se remarcă printr-o varietate însemnată a elementelor naturale importante constând în principal din arii naturale protejate Natura 2000 (Coridorul Ialomiței – ROSCI0290, însumând o suprafață totală de 42,19 Kmp). Din punct de vedere climatic, teritoriul se încadrează în zona temperat-continentală, caracterizându-se printr-un regim termic moderat.

Populația locală însumează un număr total de 49.049 locuitori (din care 19,86% urban) cu o densitate de 37,99 locuitori/Kmp. Analizând structura populației locale pe grupe de vârstă, se observă ca în ultimii 4 ani predomină populația activă cu o ușoară tendință de scădere. Populația în căutare de oportunități, respectiv cea cu vârsta cuprinsă între 25-29 ani, aflată în creștere reprezintă un factor pozitiv din perspectiva dezvoltării locale. Tendința de îmbătrânire a populației locale și de migrație a tinerilor este relevată pe de o parte de ponderea mare a populației de peste 64 ani, care evoluează constant în ultimii ani și evoluția negativă a grupei de vârstă 20 - 24 ani. Acest fapt este întărit și de analiza comparativă natalitate/mortalitate la nivel local, de unde rezultă că atât numărul nașterilor cât și cel al deceselor înregistrează o evoluție constant descendentă în ultimii ani, numărul deceselor fiind întotdeauna mai mare decât cel al nașterilor. Tendința de migrație a populației locale și în special a tinerilor este evidențiată și de analiza stabilirilor versus plecărilor, cu reședința la nivelul teritoriului, ambele variabile având o evoluție constantă în ultimii ani, dar volumul plecărilor cu reședința fiind întotdeauna superior stabilirilor. În ceea ce privește evoluția plecărilor și stabilirilor cu domiciliul la nivel local, înregistrăm o evoluție constantă a acestor variabile în ultimii ani și un echilibru relativ, ceea ce duce la concluzia că populația tânără părăsește teritoriul mai întâi cu reședința în căutare de oportunități sau pentru studii. În ceea ce privește etnia romă, principala etnie în rândul populației locale, se remarcă o prezență constantă la nivel teritorial, însumând un număr total însemnat de persoane (aprox. 2,59% din total populație), dispuse în majoritatea localităților componente, cu excepția comunelor Albești, Buești, Gheorghe Doja și Sfântu Gheorghe, cea mai numeroasă prezență înregistrându-se în comunele: Traian și Andrășești (și în orașul Căzănești).

Economia locală înregistrează în ultima perioadă un trend ascendent. În ceea ce privește numărul de întreprinderi active din cadrul teritoriului vizat se constată o ușoară creștere a acestora, observându-se o ușoară stagnare a acestui număr în ultimii doi ani. În ceea ce privește numărul întreprinderilor nou create, evoluția întreprinderilor la nivelul teritoriului se caracterizează printr-un parcurs fluctuant, datorat cel mai probabil și situației create de COVID 19/războiul din Ucraina. Cu toate acestea, dacă vom analiza situația în ceea ce privește raportul întreprinderilor nou create comparativ cu cel al întreprinderilor închise se observă un trend negativ. În același timp se remarcă o evoluție relativ pozitivă a întreprinderilor active locale și a celor non-comerț active. Acest trend descendent se transpune și în ceea ce privește forța de muncă la nivel local, caracterizată prin tendința de scădere a numărului total mediu de salariați. În ceea ce privește numărul mediu al salariaților în cadrul întreprinderilor active trendul este crescător, același trend păstrându-se și în cazul numărului mediu de salariați din întreprinderile non-comerț active. Din perspectiva sectoarelor care predomină la nivel local, după numărul mediu de salariați, se remarcă sectorul terțiar (activități în special legate de comerț, investigații și protecție, transporturi sau restaurante etc), urmat de sectorul secundar (construcții, fabricare îmbrăcăminte, autovehicule, mașini și echipamente, produse de cauciuc și mase plastice etc.) și cel primar. În ceea ce privește ocuparea forței de muncă în funcție de activitatea economică, predomină domeniul serviciilor, urmat de sectorul agricultură și sectorul industrie și silvicultură. În ceea ce privește șomajul la nivel local, se remarcă tendința de creștere a numărului de șomeri înregistrați la nivel teritorial. Din analiza structurii pe sexe a șomerilor înregistrați la nivel local în ultimii ani, se remarcă ponderea crescută a bărbaților în rândul acestora. Deși teritoriul deține un potențial important, mai ales prin caracteristicile fizico-geografice dar și prin zestrea de patrimoniu material și imaterial de care dispune, turismul la nivel local este reprezentativ doar în localitatea Amara, însumând un număr de 9 structuri de primire turistică. În acest context se înregistrează la nivel local o regresie semnificativă a numărului de înnoptări în structurile de primire turistică.

Agricultura locală constituie un potențial deosebit și o importantă premisă de dezvoltare a teritoriului. Din punct de vedere structural, sectorul se caracterizează prin existența unor exploatații mici de semi subzistență, fără personalitate juridică, care dețin suprafețe mici și fragmentate, fapt care implică o producție scăzută și lipsa de competitivitate și orientare către piață a acestora. După modul de utilizare a suprafeței agricole utilizate, predomină terenul arabil urmat de pășuni, păduri, vii și pepiniere viticole. În ceea ce privește exploatațiile locale, după tipurile de culturi, predomină cele care cultivă cereale boabe, urmate de cele cu suprafața cultivată cu plante oleaginoase. După efectivele de animale deținute, la nivel local predomină exploatațiile agricole cu personalitate juridică care dețin porcine, urmate de cele care dețin ovine, caprine, și bovine. De asemenea, la nivel local se regăsește un număr important de efective de păsări (capete) în cadrul exploatațiilor agricole cu personalitate juridică. Din perspectiva mijloacelor de producție utilizate în activitățile agricole locale, după tipul mașinilor și al echipamentelor preponderent utilizate, se remarcă faptul că cele mai multe exploatații locale utilizează tractoarele, plugurile pentru tractoare, grapele mecanice și semănătorile cu tracțiune mecanică. Din perspectiva numărului exploatațiilor care dețin în proprietate și utilizează utilaje și echipamente agricole, situația se modifică în sensul în care numărul acestor exploatații este extrem de mic în comparație cu cele prezentate anterior, fapt ce relevă nevoia accentuată a exploatațiilor locale pentru utilaje și echipamente. După forma de organizare a exploatațiilor agricole locale, se remarcă încă un număr mic al celor care au personalitate juridică.

Organizarea instituțională și socială la nivelul teritoriului are la bază cele 21 de unități administrativ teritoriale componente cu rol de coordonare administrativă și de furnizare și asigurare a principalelor servicii publice necesare susținerii calității vieții la nivel local. În acest sens, din analiza modului în care se alocă cheltuieli de la bugetele locale pentru asistență socială, se remarcă faptul că 50% din bugetul alocat se adresează cheltuielilor pentru asistența socială pe tipuri de ajutoare sociale,

46% se adresează salariilor asistenților personali și indemnizațiilor acordate persoanelor cu handicap, 3% pentru cheltuieli de personal, hrana pentru cantine de ajutor social și creșe sau ajutoare pentru încălzire, iar 1% cheltuielilor pe ajutoare de urgență – acordate ocazional pentru persoane fără venituri, fără adăpost etc. De asemenea, este relevant numărul mare al dosarelor pentru persoanele beneficiare de venit minim garantat prin Legea 416/2001, aferente Legii 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, OUG 70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece, aferente Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Acest fapt, relevă totala dependență a acestor categorii aflate în risc de bugetele locale. În ceea ce privește analiza situației personalului medical, se observă o scădere a medicilor ce lucrează în domeniul public. În ceea ce privește numărul medicilor de familie ce lucrează în domeniul public, reiese o tendință de scădere. În ceea ce privește numărul de personal sanitar mediu, reiese faptul că, personalul aflat în domeniul public se află într-o ușoară scădere ceea ce determină creșterea numărului de personal sanitar mediu care activează în domeniul privat. Din punct de vedere al unităților medicale se poate observa o tendință negativă - din totalul de 21 de UAT-uri numai în 4 dintre acestea se regăsesc dispensare medicale. Cabinetele de familie cunosc o tendință în scădere, de asemenea. În domeniul privat, în anul 2013 s-au înființat 2 dintre aceste cabinete medicale.

Cabinetele stomatologice din proprietate publică se află la nivel constant - 4 cabinete. Un singur laborator de tehnică dentară se află în teritoriul vizat. Se remarcă faptul că în privința cabinetelor medicale de specialitate, sub proprietate publică se găsește numai 1 cabinet în comuna Miloșești înființat în 2014, iar sub proprietate privată, există 3 astfel de cabinete în orașul Amara. Farmaciile sunt numai de natură privată. Situația negativă a culturii locale reiese prin simpla analiză a evoluției negative a stării bibliotecilor la nivel local, alături de scăderea personalului angajat în biblioteci și de cititorii activi. De asemenea, învățământul local evoluează într-un trend descendent, în condițiile în care principalele structuri și infrastructuri aferente rămân constante în ultimii ani (17-18 unități de învățământ), se observă o scădere a populației școlare. De asemenea, evoluția personalului didactic este în scădere. În ceea ce privește situația dotărilor din unitățile școlare, numărul sălilor de clasă, al laboratoarelor și atelierelor școlare se află în ușoară scădere. Numărul PC-urilor achiziționate în cadrul unităților școlare este în scădere. Contrar situației dotărilor și amenajării spațiului pentru studiu, s-a înregistrat o tendință ascendentă a numărului absolvenților pe teritoriul GAL.

Patrimoniul local se remarcă printr-o mare varietate și bogăție atât în ceea ce privește resursele naturale (de ex: balneare) cât și de patrimoniu (tradiții, obiceiuri, clădiri și arhitectura etc), cu o dispunere a acestora omogenă la nivel local și constituie o baza de dezvoltare locală, inclusiv a turismului local asociat acestuia.

(Analiza realizată pe baza datelor furniz. de INS Ialomița și Brăila și a datelor furnizate de primăriile comunelor part. GAL <https://ilgal.ro/newsite/index.php/cat>)

Componența teritorială

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA	Încadrarea localității	Număr de locuitori	Suprafață (km ²)	Densitate (loc/km ²)	Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020	Zona montană	Zona Delta Dunării	
+ -	1	BRAILA	ROȘIORI	43812	RURAL	2.297	73,33	31,32	DA	NU	NU
+ -	2	IALOMITA	TRAIAN	179702	RURAL	3.007	46,95	64,05	DA	NU	NU
+ -	3	IALOMITA	GRIVIȚA	93735	RURAL	2.863	81,96	34,93	DA	NU	NU
+ -	4	IALOMITA	MILOȘEȘTI	94045	RURAL	2.127	51,06	41,66	DA	NU	NU
+ -	5	IALOMITA	REVIGA	94269	RURAL	2.373	87,84	27,02	DA	NU	NU
+ -	6	IALOMITA	COCORA	93209	RURAL	1.899	51,50	36,87	DA	NU	NU
+ -	7	IALOMITA	COELIA	179971	RURAL	989	37,77	26,18	DA	NU	NU
+ -	8	IALOMITA	GRINDU	93717	RURAL	1.925	53,33	36,10	DA	NU	NU
+ -	9	IALOMITA	SFÂNTU GHEORGHE	94456	RURAL	1.841	71,48	25,76	DA	NU	NU

+	10	IALOMITA	BALACIU	92907	RURAL	1.607	89,26	18,00	DA	NU	NU
-											
+	11	IALOMITA	SĂRĂȚENI	180019	RURAL	1.091	31,30	34,86	DA	NU	NU
-											
+	12	IALOMITA	MUNTENI-BUZĂU	94107	RURAL	2.936	53,97	54,40	DA	NU	NU
-											
+	13	IALOMITA	ORAȘ CĂZĂNEȘTI	93067	URBAN	2.938	54,25	54,16	DA	NU	NU
-											
+	14	IALOMITA	CIOCHINA	93101	RURAL	2.766	95,23	29,05	DA	NU	NU
-											
+	15	IALOMITA	SĂLCIOARA	94330	RURAL	2.050	58,96	34,77	DA	NU	NU
-											
+	16	IALOMITA	ANDRĂȘEȘTI	92872	RURAL	1.801	45,93	39,21	DA	NU	NU
-											
+	17	IALOMITA	GHEORGHE DOJA	93600	RURAL	2.230	72,22	30,88	DA	NU	NU
-											
+	18	IALOMITA	PERIEȚI	94161	RURAL	3.482	80,08	43,48	DA	NU	NU
-											
+	19	IALOMITA	BUEȘTI	179793	RURAL	966	26,06	37,07	DA	NU	NU
-											
+	20	IALOMITA	ALBEȘTI	92783	RURAL	1.056	59,01	17,90	DA	NU	NU
-											
+	21	IALOMITA	ORAȘ AMARA	92836	URBAN	6.805	69,30	98,20	DA	NU	NU
-											

Total orașe/municipii	Nr. locuitori	Suprafata
	9.743	123,55
Total general (comune + orașe/municipii)	49.049	1.290,79
Total general comune	39.306	1.167,24
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație		1.873.952
Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație		602.509
% locuitori orașe/municipii din total locuitori (≤50%)		19,86 %

4. Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI

- nivel crescut de conectivitate a teritoriului prin DN2A și DN2C și accesul la rutele feroviare Țândărei - Slobozia - Urziceni și nivel crescut de accesibilitate în interiorul teritoriului prin existența unei rețele de drumuri județene și drumuri comunale aferente;
- potențial de creștere a economiei locale datorită apropierii de orașele Slobozia, Urziceni, Amara;
- gamă variată de surse de energie regenerabilă;
- tendința de stabilizare a natalității;
- o masă critică a populației active la nivel local (55-44 ani);
- trend pozitiv al populației active în căutare de oportunități (25-29 ani);
- evoluția pozitivă a numărului întreprinderilor active local cu tendință de creștere care acoperă cele trei sectoare economice importante;
- trend ascendent al cifrei de afaceri la nivelul întreprinderilor active;
- existența unei localități cu notorietate pe teritoriul GAL-ului în ceea ce privește turismul balnear - localitatea Amara;
- exploatații locale viabile cu potențial pentru asociere și dezvoltarea unor produse locale de calitate precum și înlesnirea accesului acestora pe piață și interes pentru dezvoltarea profesională și adaptarea activității la rezultatele cunoașterii, cercetării și inovării;
- starea bună a spațiilor disponibile ce pot fi utilizate pentru a demara activități antreprenoriale în zonă;
- interes ridicat al tinerilor pentru dezvoltarea unor activități antreprenoriale;
- costuri relativ reduse cu forța de muncă;
- existența unui nivel minimal al infrastructurii locale pe care se pot dezvolta servicii integrate și adaptate nevoilor locale;
- creșterea numărului absolvenților pe toate nivelele de învățământ;
- existența pe teritoriul GAL a unor forme asociative în domeniul agricol;
- experiența anterioară LEADER și viabilitatea implementării unor proiecte de dezvoltare locală în parteneriat public-privat;
- trend de dezvoltare a capacitaților de furnizare a principalelor servicii publice locale în ultimii ani.

OPORTUNITĂȚI

PUNCTE SLABE

- nivel redus de utilizare a resurselor de energie regenerabilă la nivel local, gestionarea ineficientă a consumului de energie în special la nivelul infrastructurilor publice și o gestionare deficitară a emisiilor de CO₂, conducând la inadecvare la schimbările climatice accentuate dar și la creșterile prețurilor de energie;
- nivel foarte scăzut de integrare a rezultatelor cercetării/ inovării sau de utilizare a avantajelor TIC și ale digitalizării, implicând reziliența scăzută a mediului economic și a serviciilor publice locale;
- trend demografic negativ, migrarea populației active/ educate și implicare scăzută a tinerilor și femeilor în antreprenoriat local
- pondere crescută a populației locale încadrate în categoria grupurilor vulnerabile (în special copiii) în lipsa unor structuri de asistență socială-educațională și medicală adecvată;
- dependența de activitățile agricole de subzistență în lipsa diversificării economiei locale și a locurilor de muncă;
- nivel scăzut competențe digitale și de utilizare TIC la nivelul actorilor locali publici și privați și o cultură antreprenorială slab dezvoltată la nivel local, caracterizată de lipsa cunoștințelor manageriale de bază și a altor competențe necesare implementării proiectelor de dezvoltare
- nivel scăzut de cooperare între fermieri cu implicații cu efecte negative în viabilitatea exploatațiilor și accesul la piață;
- procent redus de produse cu valoare adăugată ridicată comercializate ca produse finale;
- tendința de degradare a monumentelor istorice, alături de pierderea unor elemente de patrimoniu imaterial (tradiții, obiceiuri locale etc.) contribuie la pierderea identității locale;
- rata crescută de abandon școlar în învățământul local asociată cu lipsa infrastructurii educaționale și culturale adecvate;
- calitatea slabă a infrastructurii turistice și a serviciilor turistice locale;
- infrastructură de bază și servicii locale de bază încă slab dezvoltate și necorespunzătoare nevoilor populației locale

AMENINȚĂRI

- existența unui potențial de piață care poate valorificat de întreprinderile locale datorită conectivității sale și proximității față de centre de dezvoltare (Slobozia, Urziceni, Amara, chiar București);
- atractivitatea zonelor rurale din perspectiva disponibilității și calității bune a resurselor naturale (biodiversitate, apă, sol, peisaj) în contextul noii orientări PAC (F2F și Green Deal)
- accesul la scară largă la tehnologii de producere a energiei din surse regenerabile, la TIC și digitalizare pentru dezvoltarea serviciilor adresate populației locale;
- posibilitatea creșterii accesului populației rurale la programele de învățare pe tot parcursul vieții și de dezvoltare a abilităților antreprenoriale;
- potențial pentru dezvoltarea sectorului non agricol și diversificarea economiei locale în contextul SDL finanțat prin PS PAC ;
- suport pentru consolidarea parteneriatelor ca bază pentru dezvoltarea practicilor care pot facilita inovarea, promovarea cooperării și creșterea economică locală;
- creșterea nivelului cererii pentru produsele agroalimentare cu valoare adăugată;
- acces la utilizarea de tehnologii inovative care să asigure un management eficient al resurselor naturale și depășirea riscurilor asociate schimbărilor climatice;
- posibilitatea utilizării potențialului lanțurilor locale de aprovizionare cu produse agroalimentare și al rețelelor de desfacere care să conecteze producătorii și consumatorii, inclusiv să asigure o legătură mai bună între zonele rurale și urbane
- posibilitatea creșterii atractivii teritoriului prin stimularea investițiilor în infrastructura de bază și servicii locale de bază;
- utilizarea fondurilor UE și integrarea bunelor practici europene la nivelul serviciilor locale de bază pentru promovarea proceselor de incluziune și reducerea sărăciei la nivel local;

- vulnerabilitatea comunităților rurale în fața manifestării, din ce în ce mai frecvente, a efectelor schimbărilor climatice și a fenomenelor meteorologice extreme, care pot implica pierderi materiale și umane;
- riscuri în capacitatea de furnizare a serviciilor publice și în derularea activităților economice la nivel local datorate efectelor unor pandemii precum cea generată de Covid 19 sau a unor războaie precum cel din Ucraina, în lipsa integrării beneficiilor aduse de TIC și digitalizare în sectorul public și economic;
- adâncirea disparităților dintre zonele rurale și cele urbane ale teritoriului, din perspectiva calității vieții;
- cadru legislativ instabil care determină modificări majore în implementarea proiectelor de investiții.

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+ -	Nevoia	1	Nevoia asigurării unor infrastructuri și servicii publice locale moderne, sustenabile și reziliente, adaptate nevoilor populației locale
+ -	Nevoia	2	Asigurarea accesului la TIC și digitalizarea instituțiilor locale pentru îmbunătățirea siguranței și calității vieții la nivel local, transparentizarea procesului decizional local și creșterea accesului la serviciile publice
+ -	Nevoia	3	Creșterea atractivității teritoriului prin înființarea unor facilități publice pentru agrement, activități sportive și petrecerea timpului liber pentru tineri și seniori
+ -	Nevoia	4	Creșterea rezilienței locale prin utilizarea unor metode moderne de eficientizare a consumului de energie, printr-o mai bună utilizare și valorificare a resurselor naturale locale în scopul atenuării schimbărilor climatice și asigurării unui mediu durabil
+ -	Nevoia	5	Creșterea atractivității teritoriului prin acțiuni de conservare și valorificare durabilă a patrimoniului natural și cultural, material și imaterial
+ -	Nevoia	6	Dezvoltarea producătorilor agricoli locali prin cooperare, inovare și acces la cunoaștere/tehnologii moderne pentru asigurarea rezilienței agriculturii locale și creșterea competitivității acesteia
+ -	Nevoia	7	Stimularea diversificării activităților economice locale și dezvoltarea activităților nonagricole, bazată pe cunoaștere, pentru creșterea numărului locurilor de muncă și a veniturilor populației locale
+ -	Nevoia	8	Asigurarea serviciilor medicale, de asistență socială și educaționale, adecvate nevoilor populației locale, inclusiv prin crearea de infrastructuri adecvate și atragerea personalului calificat, creșterea competențelor și acțiuni de informare și prevenție
+ -	Nevoia	9	Promovarea dezvoltării turismului prietenos cu mediul la nivel local și a serviciilor conexe
+ -	Nevoia	10	Întărirea cooperării la nivel local pentru schimbul de experiență, metode și tehnologii inovative în vederea dezvoltării societății civile și creșterea competitivității activităților economice locale
+ -	Nevoia	11	Susținerea egalității de gen prin promovarea implicării populației feminine și a tinerei generații în antreprenariat și în inițiativele de dezvoltare locală pentru stabilizarea populației active în teritoriu

+

-

Nevoia

12

Reducerea sărăciei, promovarea incluziunii sociale și a nediscriminării la nivel local

+

-

Nevoia

13

Dezvoltarea competențelor la nivelul personalului din instituțiile publice locale în special pentru adaptarea la cerințele noilor standarde administrative și de învățământ (Competențe digitale, management de proiect, achiziții publice, accesare fonduri europene etc.)

5. Componenta parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului

În etapele de animare și elaborare a Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației GAL Ialomița Centrală s-a respectat, aplicat și încurajat respectarea principiului egalității de șanse și gen la toate nivelurile sale, cât și prevenirea oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială, etnică, religie sau convingeri, dizabilități, statut social, vârstă orientare sexuală.

Pentru a aplica în practică aceste principii, măsuri de asigurare a egalității de șanse au fost abordate în organizarea activităților de animare și consultare a partenerilor: a fost încurajată participarea femeilor și a persoanelor reprezentând grupuri vulnerabile, realizând o politică afirmativă, în vederea combaterii inegalității de șanse pe piața muncii.

Convocarea întâlnirilor s-a realizat prin afișare la sediul primăriilor, pe site-ul GAL, locațiile de desfășurare au fost asigurate de administrațiile locale în spații publice (școli, primării, cămine culturale), accesul fiind liber, nediscriminatoriu.

Componenta parteneriatului

Nr. crt	Denumire partener	Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ) ¹	Incadrarea localității entității (Urban/ rural)	Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Obiect de activitate ²	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> public		Pondere: 22,22 %		Număr total parteneri sector public: 22			
+ -	1 UAT ROSIORI	Județ BRAILA Localitate ROSIORI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	2 UAT TRAIAN	Județ IALOMITA Localitate TRAIAN	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	3 UAT GRIVITA	Județ IALOMITA Localitate GRIVITA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	4 UAT MILOSESTI	Județ IALOMITA Localitate MILOSESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	5 UAT REVIGA	Județ IALOMITA Localitate REVIGA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	6 UAT COCORA	Județ IALOMITA Localitate COCORA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	7 UAT COELIA	Județ IALOMITA Localitate COELIA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	8 UAT GRINDU	Județ IALOMITA Localitate GRINDU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	9 UAT SFANTU -GHEORGHE	Județ IALOMITA Localitate SFANTU GHEORGHE	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

+ -	10	UAT BALACIU	Județ IALOMITA Localitate BALACIU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	11	UAT SARATENI	Județ IALOMITA Localitate SARATENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	12	UAT MUNTENI-BUZAU	Județ IALOMITA Localitate MUNTENI-BUZAU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	13	UAT CAZANESTI	Județ IALOMITA Localitate CAZANESTI (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	14	UAT CIOCHINA	Județ IALOMITA Localitate CIOCHINA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	15	UAT SALCIOARA	Județ IALOMITA Localitate SALCIOARA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	16	UAT ANDRASESTI	Județ IALOMITA Localitate ANDRASESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	17	UAT GHEORGHE DOJA	Județ IALOMITA Localitate GHEORGHE DOJA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	18	UAT PERIETI	Județ IALOMITA Localitate PERIETI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	19	UAT BUESTI	Județ IALOMITA Localitate BUESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	20	UAT ALBESTI	Județ IALOMITA Localitate ALBESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	21	UAT AMARA	Județ IALOMITA Localitate AMARA (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	22	CONSILIUL JUDETEAN IALOMITA	Județ IALOMITA Localitate SLOBOZIA (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

Sector: privat

Pondere: 71,72 % Număr total parteneri sector privat: 71

23 SC CEREALROV SRL

Județ IALOMITA

Localitate REVIGA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

24 SC MP AGRO SRL

Județ IALOMITA

Localitate REVIGA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

25 SC RAPID INTERVENT SRL

Județ IALOMITA

Localitate REVIGA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 7 5 0 0

Activități veterinare

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

26 TOADER GEORGETA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate COCORA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

27 SC ALEX NAIRAM SRL

Județ IALOMITA

Localitate COCORA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 5 6 3 0

Baruri și alte activități de servire a băuturilor

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

28 ANDREI IONUT MIHAI
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate COCORA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

29 SC NIMEX SRL

Județ IALOMITA

Localitate COLELIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

30 SC SARA BABY SRL

Județ IALOMITA

Localitate COLELIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 4 1 9

Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte și accesorii n.c.a.

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

31 SC STEFI -ANDRA SRL

Județ IALOMITA

Localitate COLELIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 9 6 0 2

Coafură și alte activități de înfrumusețare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

32 CONSTANTIN IOANA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate GRINDU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

33 ADRIAN COPCEALAU SRL

Județ IALOMITA

Localitate GRINDU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 9 6 0 3

Activități de pompe funebre și similare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

34 SC AGH EURO-SERV SRL

Județ IALOMITA

Localitate GRINDU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

35 MANGIUREA GETA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate MILOSESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

36 SC GEOCAT COM SRL

Județ IALOMITA

Localitate MILOSESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

37 VIZIREANU LAURA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate MILOSESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

38 SC ETA JOBS SRL

Județ IALOMITA

Localitate ANDRASESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

39 USURELU P CARMEN
INTREPRINDERE INDIVIDUAA

Județ IALOMITA
Localitate ANDRASESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez),
plantelor leguminoase și a plantelor
producătoare de semințe oleaginoase

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

nicio categorie din cele de mai jos

40 SC HALLOSYSTEM SRL

Județ IALOMITA
Localitate GHEORGHE DOJA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

Întreținerea și repararea autovehiculelor

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

41 RADU VIOREL INTREPRINDERE
INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate GHEORGHE DOJA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a
rădăcinoaselor și tuberculilor

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

42 SC BRUTARIA GIGI SRL

Județ IALOMITA
Localitate BALACIU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 0 7 1

Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor
și a produselor proaspete de patiserie

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

43 HORNEA VASILE LAURENTIU
PERSOANA FIZICA AUTORIZATA

Județ IALOMITA
Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 4 5

Creșterea ovinelor și caprinelor

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

44 SC G.C MARICAM COM SRL

Județ IALOMITA
Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 4 1 3

Fabricarea altor articole de
îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

45 COOPERATIVA AGRICOLA
"ARMONIA "MUNTENI BUZAU

Județ IALOMITA
Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 6 2 1

Comerț cu ridicata al cerealelor,
semințelor, furajelor și tutunului
neprelucrat

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

46 GRECU BOGDAN ALEXANDRU
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate PERIETI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 6 2 9

Fabricarea altor produse din lemn;
fabricarea articolelor din plută, paie și
din alte materiale vegetale împletite

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

47 GRECU MARIUS EUGEN
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate PERIETI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

48 SC AUMAR 72 SERVICE SRL

Județ IALOMITA
Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 5 3 2

Comerț cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

49 DIACONU MARIUS MARIAN
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate TRAIAN

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

50 SC STEF-CONSTRUCT SRL

Județ IALOMITA
Localitate TRAIAN

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 2 2 2 3

Fabricarea articolelor din material plastic pentru construcții

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

51 SC DARIUS PREST IMPEX SRL

Județ IALOMITA
Localitate TRAIAN

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 9 5 2 2

Repararea dispozitivelor de uz gospodăresc și a echipamentelor pentru casă și grădină

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

52 SC GAZDARU AGROFITO SRL

Județ BRAILA
Localitate ROSIORI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 7 7 6

Comerț cu amănuntul al florilor, plantelor și semințelor; comerț cu amănuntul al animalelor de companie și a hranei pentru acestea, în magazine specializate

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

53 SC MDV EXPERT CONSULTING SRL

Județ IALOMITA
Localitate AMARA (Oras)

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 7 0 2 2

Activități de consultanță pentru afaceri și management

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

54 SC DAVISOL GENESIS SRL

Județ IALOMITA
Localitate GRIVITA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 2 0 5 3

Fabricarea uleiurilor esențiale

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

55 SC TRIAGROEXIM SRL

Județ BRAILA

Localitate ROSIORI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

56 SC DIALACT PROD SRL

Județ BRAILA

Localitate ROSIORI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

57 PISICA MARIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ BRAILA

Localitate ROSIORI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

58 SC ART DECORATOR SRL

Județ IALOMITA

Localitate AMARA (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 6 9 0

Comerț cu ridicata nespecializat

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

59 COOPERATIVA AGRICOLA AMARA 2018

Județ IALOMITA

Localitate AMARA (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

60 SC FERMA PAJURA SRL

Județ IALOMITA

Localitate PERIETI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 7 5 0 0

Activități veterinare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

61 SC RAPSODIA COM SRL

Județ IALOMITA

Localitate CIOCHINA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

62 SC PATRIOTUL SRL

Județ IALOMITA

Localitate PERIETI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 7 3 1 2

Servicii de reprezentare media

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ -

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

63 SC INTERSIM AGRO SRL

Județ IALOMITA

Localitate SFANTU GHEORGHE

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da

F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

64 SC SGA WASH SRL

Județ IALOMITA

Localitate SFANTU GHEORGHE

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

M Da

F Nu

Întreținerea și repararea autovehiculelor

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

65 SC MIRACOM SRL

Județ IALOMITA

Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da

F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

66 SC AGRODAN INTER SRL

Județ IALOMITA

Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da

F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

67 BADEA MIRELA INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

M Da

F Nu

Activități auxiliare pentru producția vegetală

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

68 ZAMACAU ROXANA ELENA INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate SALCIOARA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da

F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

69 NITU D. GHEORGHE INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate SALCIOARA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da

F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

70 SC SILVIA IRINA COM SRL

Județ IALOMITA

Localitate SALCIOARA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

M Da

F Nu

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

71 SANDU MARIAN DANIEL
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate BALACIU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

Întreținerea și repararea autovehiculelor

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

72 SC SEBY IUSTIN SRL

Județ IALOMITA
Localitate BALACIU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 5 3 2

Comerț cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

73 SC MIHU AGRO SRL

Județ IALOMITA
Localitate BALACIU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

74 SC GECORPAN SRL

Județ IALOMITA
Localitate SARATENI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

75 SC ZOOTEHNICA IMPEX SRL

Județ IALOMITA
Localitate SARATENI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

76 SC CHIRU AGRO SRL

Județ IALOMITA
Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

77 JUGANARU STELUTA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate ALBESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

78 CONVIAL SAN SRL

Județ IALOMITA
Localitate ALBESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 5 6 3 0

Baruri și alte activități de servire a băutorilor

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

79 SAMOILA GEORGE
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate ALBESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

80 SC AGRESIVE IDEEA DESIGN SRL

Județ IALOMITA
Localitate CIOCHINA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 3 1 0 1

Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

81 SC AGRIMAR PREST SRL

Județ IALOMITA
Localitate CIOCHINA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

82 SC PANAGRO BMI SRL

Județ IALOMITA
Localitate CIOCHINA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 1 0 7 1

Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

83 SC ROBERTYNO SRL

Județ IALOMITA
Localitate BUESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

84 ZARNESCU GEORGETA
INTREPRINDERE FAMILIALA

Județ IALOMITA
Localitate BUESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

85 STANCIU-MARIA NICOLETA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA
Localitate BUESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

86 SC 23 FCMN SRL

Județ IALOMITA
Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 5 3 2

Comerț cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule

Obiect de activitate

M Da
F Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

87 SC ZAMFIR MNCG SRL

Județ IALOMITA

Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 9

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

88 ANDREI D. MIOARA
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate REVIGA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 0 7 1

Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

89 SC RAVAL FOREVER SRL

Județ IALOMITA

Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 6 7 3

Comerț cu ridicata al materialului lemnos și a materialelor de construcție și echipamentelor sanitare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

90 DUMITRU IONUT-LAURENTIU
PERSOANA FIZICA AUTORIZATA

Județ IALOMITA

Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

91 DUMITRU VIOREL
INTREPRINDERE INDIVIDUALA

Județ IALOMITA

Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

92 SC REDALEX SRL

Județ IALOMITA

Localitate MUNTENI-BUZAU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

93 SC COSTIN AGRO YAC SRL

Județ IALOMITA

Localitate SALCIOARA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

Sector: societate civilă(ONG) Pondere: 4,04 % Număr total parteneri societate civilă(ONG): 4

94 ASOCIATIA "ATELIERELE
GABRIELEI"

Județ IALOMITA

Localitate ANDRASESTI

Urban Da

Rural Nu

Obiectiv INTERESELE COPIILOR SI TINERILOR

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu

interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului

interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

95 ASOCIATIA CENTRUL SOCIO CULTURAL SFANTU GHEORGHE ,IALOMITA

Județ IALOMITA

Localitate SFANTU GHEORGHE

Urban Da

Rural Nu

Obiectiv PROMOVAREA IN RANDURILE TINERILOR SI COPIILOR A VALORILOR CIVICE SI DEMOCRATICE

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

96 ASOCIATIA MACII BARAGANULUI

Județ BRAILA

Localitate ROSIORI

Urban Da

Rural Nu

Obiectiv PROMOVAREA VALORILOR CULTURALE IN RANDUL TINERILOR

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

97 ASOCIATIA PENTRU INTEGRAREA COPIILOR CU AUTISM "ACER"

Județ IALOMITA

Localitate SLOBOZIA (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Obiectiv AJUTORAREA COPIILOR CU AUTISM

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

Sector: persoană fizică Pondere: 2,02 % Număr total parteneri persoane fizice: 2

98 POP DUMITRU

Județ IALOMITA

Localitate CAZANESTI (Oras)

Urban Da

Rural Nu

Domeniu relevant ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT

M Da

F Nu

99 ION VASILE

Județ IALOMITA

Localitate CIOCHINA

Urban Da

Rural Nu

Domeniu relevant ACTIVITĂȚI DE PROMOVARE CULTURALĂ A TERITORIULUI

M Da

F Nu

Total reprezentare a mediului privat și a societății civile 77,78 % Grad de reprezentare a entităților din mediul urban 14,14 % Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă 23,23 % FEMEI 9,09 % TINERI

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7) 30,30 %

Număr total femei 23 Număr total bărbați 76 Număr total tineri 9 Număr total al partenerilor 99

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).

² Se va menționa obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care aparțin partenerii	Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
autorități publice locale	Sectorul public își manifestă în continuare interesul pentru dezvoltarea teritoriului prin implicarea activă în sprijinirea tuturor acțiunilor legate de implementarea unei strategii locale al cărei scop este îmbunătățirea calității vieții la nivel local. În acest sens, partenerii publici și-au arătat disponibilitatea de a susține logistic aparatul administrativ GAL.
sectorul privat	Se implică în mod activ în dezvoltarea zonei în procesul comun de luare a deciziilor printr-o interacțiune permanentă cu ceilalți parteneri, în cadrul proceselor de identificare și analiză a nevoilor locale și de planificare a implementării activităților comune, inclusiv în ceea ce privește alocarea de resurse. Partenerii privați au înțeles că pot folosi oportunitățile financiare de tip LEADER pentru dezvoltarea econ. locale, creșterea numărului de locuri de muncă adăugând valoare teritoriului.
societate civilă	Reprezentanții societății civile sunt implicați în viața comunităților locale și au experiență în desfășurarea activităților specifice, fapt ce-i face să fie parteneri viabili și activi în funcționarea parteneriatului. Activitățile acestor parteneri sunt în concordanță cu specificul teritoriului: sprijinirea dezvoltării locale, regionale și naționale, protecția mediului, sprijinirea tineretului, culturii, incluziunii sociale etc.
entități provenite din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Aceste entități și-au exprimat interesul pentru a pune umărul în dezvoltarea teritoriului prin implicarea activă în sprijinirea tuturor acțiunilor legate de implementarea unei strategii locale al cărei scop este îmbunătățirea calității vieții la nivel local.
persoane fizice relevante	Persoanele reprezintă centri de influență în comunitatea locală, cu o vastă experiență în abordarea LEADER, dispuse oricând să sprijine echipa în procesul de diseminare informațiilor GAL.

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

Elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală s-a realizat printr-un proces participativ, conform obligațiilor asumate prin Decizia de Finanțare în cadrul sub-măsurii 19.1. Sprijin pregătitor. Metodologia a fost structurată pe activități, în care procesele de analiză a caracteristicilor fundamentale ale teritoriului s-au corelat cu activitățile de animare.

Activitatea 1 : 08.11.2023-Comuna Munteni-Buzău - implică acțiuni de animare, întâlnirile cu partenerii și alte activități ce se regăsesc în categoria activităților eligibile, precum și modalitatea de implementare a acestora.

Activitatea 1.1 – Reuniune de informare și consultare a partenerilor GAL – la nivelul teritoriului

Activitatea a fost realizată pentru a informa toți partenerii GAL în ceea ce privește activitățile de animare, informare și analiză ce se vor derula la nivelul teritoriului și de a-i consulta cu privire la modul de derulare a acestor activități, locațiile propuse, temele abordate, structura și conținutul materialelor de informare și promovare și modul de distribuire al acestora și planificarea exactă a acestor activități, în acord cu metodologia propusă

Activitatea 1.2 – Elaborarea și diseminarea materialelor de informare și publicitate

În urma activității anterioare, pe baza analizei echipei, de proiect în consultare cu membrii parteneri ai GAL, au fost definitive structura și conținutul materialelor de informare și promovare necesare activităților proiectului. Activitatea 1.3 - Reuniuni publice zonale în cele 21 U.A. T-uri care alcătuiesc teritoriul GAL-13.11.2023-16.11.2023 - Rolul acestor reuniuni este în primul rând unul informativ, în cadrul acestora, un număr cât mai mare de actori locali vor fi informați cu privire la rolul grupului de acțiune locală pentru dezvoltarea teritoriului, la activitățile ce se desfășoară la nivel local pentru elaborarea strategiei.

Activitatea 1.4 – Organizare grupuri de lucru tematice la nivelul teritoriului (22.11.2023) În corelație cu rezultatul reuniunilor zonale și după integrarea feedback-ului acestora la nivelul formulării ipotezelor de lucru preliminară și prin implicarea altor membrii locali care își vor manifesta interesul pentru elaborarea strategiei se vor organiza grupuri de lucru tematice la nivelul teritoriului. Grup tematic 1 – servicii publice și dezvoltare rurală; Grup tematic 2 – Economie locală, turism și mediu; Grup tematic 3 – Educație, activități sociale și patrimoniu cultural

Activitatea 1.5 - Reuniuni de lucru cu partenerii- Au fost analizate rezultatele activității grupurilor de lucru tematice ,au fost înregistrate opiniile participanților și au fost identificate posibilele conflicte legate de aceste rezultate. Echipa de proiect a integrat concluziile acestei întâlniri la nivelul analizei diagnostic a teritoriului și a priorităților strategice identificate anterior. În cadrul acestei activități au fost realizate două întâlniri -17.11.2023 Comuna Reviga și 29.11.2023-Comuna Munteni-Buzău.(participanți 99).

6. Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante

Logica intervențiilor FEADR

	Indicatori de rezultat	Obiectivele SDL	Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acestora)
+ -	R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC	c.îmbunătățirea poziției fermierilor în cadrul lanțului valoric;	FEADR 2 - AgroColectiv
+ -	R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale	e.promovarea dezvoltării durabile și a gestionării eficiente a resurselor naturale precum apa, solul și aerul, inclusiv prin reducerea dependenței de substanțe chimice;	FEADR 3-Eficientizarea utilizării resurselor locale pentru o dezvoltare durabilă
+ -	R.28-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă	ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.	FEADR 3-Eficientizarea utilizării resurselor locale pentru o dezvoltare durabilă
+ -	R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	FEADR 4 - Dezvoltarea sectorului nonagricol local pentru diversificarea economiei locale FEADR 5 - Investiții ale start-up-urilor nonagricole FEADR 6 - Start-up nongricol pentru tineri și femei antreprenor
+ -	R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	FEADR 4 - Dezvoltarea sectorului nonagricol local pentru diversificarea economiei locale FEADR 5 - Investiții ale start-up-urilor nonagricole FEADR 6 - Start-up nongricol pentru tineri și femei antreprenor
+ -	R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	FEADR 7 - Smart Village la nivelul teritoriului
+ -	R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	FEADR 8 - Dezvoltarea serviciilor publice și alte infrastructuri publice la scară mică FEADR 9 - Dezvoltarea serviciilor sociale și de sănătate

<p>+ -</p>	<p>R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite</p>	<p>h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;</p>	<p>FEADR 9 - Dezvoltarea serviciilor sociale și de sănătate</p>
<p>+ -</p>	<p>R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor</p>	<p>ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.</p>	<p>FEADR 1 - Cooperare pentru dezvoltare</p>

Logica intervenției FSE+

Indicatori de rezultat	Obiectivul FSE+	Intervenția care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acesteia)
<ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/>EECO01 Numărul total de participanți <input checked="" type="checkbox"/>EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani <input checked="" type="checkbox"/>ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ <input checked="" type="checkbox"/>ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani <input checked="" type="checkbox"/>EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma) 	<p>Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor</p>	<p>FSE1 - Acțiuni pentru sprijinul și integrarea copiilor defavorizați</p>

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

Acțiunile care vizează scoaterea din sărăcie a copiilor de la nivelul teritoriului sunt complementare cu acțiunile promovate în cadrul Priorității 5 POIDS pentru prevenirea separării copilului de familie, precum și cu măsurile PNRR pentru crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie. Totodată, se asigură complementaritatea cu acțiunile POEO de prevenire a părăsirii timpurii a școlii la nivelul ghidurilor solicitantului și în implementare. Acțiunea privind accesul copiilor vulnerabili la tabere este complementară măsurii legate de reabilitarea infrastructurii taberelor școlare finanțate prin Programele Operaționale Regionale. De asemenea, infrastructura socială va fi asigurată prin finanțarea FEADR 9. Tipurile de acțiuni au fost evaluate ca fiind compatibile cu principiul DNSH, deoarece nu au un potențial impact negativ semnificativ asupra mediului prin natura lor.

7. Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de priorizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Selecția și priorizarea intervențiilor la nivelul SDL a avut la bază necesitatea de a răspunde cât mai multor nevoi dintre cele 13 nevoi prioritare identificate la nivelul teritoriului, într-o manieră integrată, astfel încât să atingă toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale (economică, socială și de mediu) în corelare cu necesitatea atingerii obiectivelor PAC adecvate acestora și realizării indicatorilor de rezultat aferenți.

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

Se vor aplica condițiile de eligibilitate generale prevăzute în Reg 2015/2022, precum și cele care vor fi verificate la nivelul AFIR (ex.: verificarea în registrul debitorilor, verificarea în registrul unic APIA, condițiile artificiale etc.). Acestea vor fi incluse în documentele de accesare la momentul lansării intervențiilor în funcție de specificul fiecărei intervenții. Condițiile de eligibilitate vor fi clasificate în funcție de tipul beneficiarilor și de tipul activităților finanțate. De asemenea, se vor aplica condițiile specifice pentru verificarea respectării regulamentului de minimis la intervențiile specifice. Pentru toate intervențiile din SDL se aplică cheltuielile neeligibile generale care sunt cele menționate:

- la art. 73 din Reg UE 2015/2022 pentru cele finanțate din FEADR: Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente "second hand"; Cheltuielile efectuate înainte de depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului, cu excepția cheltuielilor cu întocmirea și depunerea proiectelor; Cheltuielile cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane; Cheltuielile cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile; Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul; În cazul contractelor de leasing, celelalte costuri legate de contractele de leasing, cum ar fi marja locatorului, costurile de refinanțare a dobânzilor, cheltuielile generale și cheltuielile de asigurare.

- în Ghidul Condiții Generale PoIDS pentru cele finanțate din FSE+: dobânzi pentru împrumuturi, cu excepția celor referitoare la granturi acordate sub forma unei subvenții pentru rata dobânzii sau a unei subvenții pentru comisioanele de garantare; achiziționarea de terenuri cu o valoare mai mare de 10 % din cheltuielile totale eligibile ale operațiunii în cauză; în cazul siturilor abandonate și al siturilor utilizate anterior pentru activități industriale care includ clădiri, această limită se majorează la 15 %; taxa pe valoarea adăugată („TVA”) în cazul în care TVA-ul nu se recuperează în temeiul legislației naționale privind TVA; achiziția de echipamente și autovehicule sau mijloace de transport second-hand; amenzi, penalități, cheltuieli de judecată și cheltuieli de arbitraj; cheltuielile efectuate peste plafoanele specifice stabilite de autoritatea management prin ghidul solicitantului; cheltuielile excluse de la finanțare de autoritatea de management prin ghidul solicitantului, corespunzător specificului.

Sunt eligibile doar cheltuielile realizate pe teritoriul GAL sau realizate în afara teritoriului, dar în folosul teritoriului.

Fișa Intervenție FEADR nr.

1

+

-

Denumirea intervenției

Cooperare pentru dezvoltare

Codificarea intervenției

L708 - cooperare inter-teritorială

L709 - cooperare transnațională

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca scop cooperarea (interteritorială sau transnațională) între actori diferiți, obținerea accesului la informații și idei noi, învățarea din experiența altor regiuni sau țări, stimularea și sprijinirea inovării, dobândirea de aptitudini și obținerea de mijloace pentru îmbunătățirea calității serviciilor furnizate. Această intervenție va finanța proiectele de cooperare transnațională (dintre România și alte state europene) și de cooperare interteritorială (în cadrul teritoriului României) între GAL-uri din România și parteneriatele de tip DLRC sau alte parteneriate, ca de exemplu un grup de parteneri publici și privați locali pe un teritoriu rural/urban, care implementează o strategie de dezvoltare locală (de ex.: FLAG, GAL urban).

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Grup de Acțiune Locală

Acțiuni eligibile

- Promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi;
- Organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor;
- Crearea unor lanțuri scurte alimentare și a unor piețe locale;
- Promovarea producătorilor locali;
- Acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile;
- Activități culturale comune;
- Abordările colective ale proiectelor de mediu;
- Schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală și creșterea competențelor profesionale la nivelul personalului administrativ local și a celor antreprenoriale locale
- Cheltuielile aferente acțiunilor comune de instruire, întâlniri, ateliere de lucru, organizare de evenimente, networking legate de acțiunea comună, publicații comune;
- Cheltuieli administrative, costuri legate de promovare, achiziția/închirierea de echipamente/bunuri aferente proiectului de cooperare, etc.

Cheltuieli neeligibile

- Sunt neeligibile cheltuielile aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună.
- Nu sunt eligibile cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei.
- Alte cheltuieli neeligibile sunt menționate în secțiunea Elemente comune ale intervențiilor

Criterii de eligibilitate

- Acțiunile de cooperare trebuie să contribuie la obiectivele din strategia de dezvoltare locală;
- Proiectul trebuie să vizeze activități concrete comune;

- Solicitantul trebuie sa fie GAL
- Prezentarea unui plan financiar, care să includă contribuțiile tuturor partenerilor;
- Nivelul sprijinului acordat GAL-ului care participă la proiectul de cooperare trebuie sa fie relaționat cu partea din acțiunea comună pe care proiectul de cooperare este planificat să o realizeze;
- Demonstrarea necesității și oportunității proiectului, printr-o descriere concretă, care să conțină inclusiv intervalul de timp stabilit pentru derularea proiectului.

Principii de selecție

- Proiecte care vizează accesarea de piețe noi pentru produsele locale și dezvoltare de lanțuri scurte de producție și desfacere;
- Proiecte care promovează valorificarea potențialului socio-economic local
- Proiecte care promovează acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- Numărul de parteneri din cadrul proiectului.
- Proiecte care presupun dezvoltare de noi competențe la nivelul participanților / integrarea rezultatelor cercetării sau metode inovative

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de 100% din valoarea publică eligibilă. Pentru finanțarea investițiilor propuse prin proiect, se va stabili o intensitate a sprijinului în conformitate cu art. 73 - Investiții din Reg. (UE) nr. 2021/2115).

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Prin intermediul intervenției se sprijină acțiunile desfășurate în comun între parteneriate din teritorii diferite, fapt ce nu este finanțat prin alte programe sau prin PS PAC 2021-2027.

obiectivele proiectelor

Obiectivele proiectelor nu se suprapun cu obiectivele intervențiilor din PS PAC 2021-2027

valoarea adăugată LEADER

Cresterea nivelului de cooperare între actori diferiți, reprezintă valoarea adăugată LEADER pentru teritoriul GAL.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Prin intervenția care sprijină proiectele de cooperare interteritorială și transnațională se sprijină integrarea inovării și a rezultatelor cercetării la nivel local, complementar cu dobândirea de aptitudini și obținerea de mijloace pentru îmbunătățirea calității serviciilor locale, competitivității și rezilienței întreprinderilor locale și astfel a calității vieții în general.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA NU

Denumirea intervenției

AgroColectiv

Codificarea intervenției

L802 - operațiuni legate de organizațiile de producători, piețele locale, lanțurile scurte de aprovizionare și sistemele de calitate, inclusiv de sprijinul pentru investiții, de activitățile de comercializare etc.

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

c.îmbunătățirea poziției fermierilor în cadrul lanțului valoric;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția se adresează fermierilor care sunt asociați în forme asociative constituite legal cu scopul creșterii competitivității exploatațiilor, a orientării spre cerințele pieței, îmbunătățirii poziției acestora în cadrul lanțului valoric, prin investiții în utilaje, echipamente și mașini agricole performante. De asemenea, intervenția vizează și crearea și dezvoltarea sistemelor de condiționare, depozitare și procesare a producției proprii. Toate investițiile au ca scop creșterea producției comercializate, precum și comercializarea produselor procesate.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+
-

Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură

+
-

Composesorate, obști și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor

+
-

Societăți cooperative agricole

+
-

Cooperative agricole

+
-

Grupuri de producători și Organizații de producători

Acțiuni eligibile

- Înființarea, extinderea și/sau modernizarea adăposturilor de animale, cu toate facilitățile aferente;
- Achiziția de utilaje, echipamente, mașini agricole/pomicole, remorci și semiremorci specializate, echipamente de irigații la nivelul membrilor formei asociative;
- Construirea, extinderea și/sau modernizarea infrastructurii de condiționare, depozitare și/sau procesare a produselor obținute la nivelul membrilor formei asociative;
- Înființarea/dezvoltarea componentei de comercializare/marketing (achiziționarea, inclusiv în leasing de utilaje noi, instalații, echipamente și mijloace de transport compacte, specializate; cheltuieli aferente marketingului produselor obținute de ex.: echipamente pentru etichetarea, ambalarea produselor; cheltuieli aferente comercializării produselor: magazine proprii în aceeași locație /locație diferită de locația unității de procesare, magazin on-line, rulote /autorulote/ automate alimentare;
- Producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile (solară, eoliană, aerotermală, geotermală, hidrotermală, etc) exclusiv pentru consum propriu, fără ca solicitantul să fie prosumator;

Cheltuieli neeligibile

- Conform secțiunii Elemente comune ale intervențiilor
- Achiziția de clădiri;
- Achiziția de mijloace de transport nespecializate;
- Achiziția de terenuri;
- Achiziția de animale;
- Obținerea de băuturi alcoolice;
- Construcția și modernizarea locuinței;
- Cheltuielile cu spațiile administrative;
- Cheltuieli care fac obiectul dublei finanțări prin alte intervenții, programe, scheme de ajutor etc.

Criterii de eligibilitate

- Solicitanții trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției;
- Solicitantul nu trebuie să fie în dificultate, în conformitate cu legislația în vigoare;
- Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată în baza prezentării documentației tehnico-economice;
- Investiția va respecta prevederile legislației naționale în vigoare aplicabilă proiectului;
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- Sprijinul va fi limitat la investiții în producția și procesarea produselor agricole și pomicole incluse în lista cuprinsă în Anexa I la TFUE;
- În cazul proiectelor prin care se finanțează unități de procesare/depozitare/condiționare, minimum 50% din produsele care sunt supuse procesării/depozitării/condiționării trebuie să provină din exploatarea membrilor formei asociative;
- La finalizarea proiectului, exploatarea trebuie să-și mențină minimum mărimea de la momentul depunerii.

Principii de selecție

- Prioritizarea proiectelor care propun și investiții legate de procesare/condiționare/depozitare;
- Prioritizarea în funcție de dimensiunea formei asociative pentru fiecare sector
- Prioritizarea proiectelor care integrează metode/tehnici inovative, rezultate de cercetare sau aplică principiile economiei circulare
- Prioritizarea proiectelor care propun acțiuni de digitalizare și utilizare TIC sau acțiuni pentru protecția mediului prin eficientizarea consumurilor, a emisiilor de gaze cu efect de sera

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de maximum 65% din totalul cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă. Pentru proiectele care vizează sectorul pomicol se vor aplica costurile unitare utilizate la nivel național.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Sprijinul acordat acțiunilor beneficiarilor din teritoriul GAL nu vor fi sprijinite și prin alte programe, în acord cu prevederile criteriilor de eligibilitate și selecție stabilite la nivel local.

- obiectivele proiectelor

Intervenția vizează obiective integrate, care urmăresc atât investiții în exploatarea, cât și în unitățile de procesare/conditionare/depozitare. De asemenea, intervenția se adresează exclusiv formelor asociative care activează în sectorul agricol, pomicol și zootehnic. În cadrul PS PAC 2021-2027 sau în alte programe, nu există nicio intervenție care să includă toate aceste aspecte.

- valoarea adăugată LEADER

Rezultatul proiectelor finanțate prin intervenție asigură dezvoltarea asocierii în cadrul sectoarelor agricol/

pomicol/zootehnic din teritoriul GAL. Modernizarea exploatațiilor și obținerea și comercializarea produselor procesate, precum și susținerea formelor asociative existente și încurajarea formării de noi asociații (oportunități menționate în analiza SWOT) reprezintă valoarea adăugată LEADER adusă teritoriului GAL

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Prin finanțarea formelor asociative din sectoarele agricole, pomicole și zootehnice locale se asigură dezvoltarea unor produse specifice teritoriului GAL, fiind stimulată prin criteriile de selecție propuse, integrarea inovării și a rezultatelor cercetării, a principiilor economiei circulare, a beneficiilor digitalizării și a investițiilor care asigură eficiența consumurilor și adaptarea la schimbările climatice fapt ce demonstrează valoarea adăugată față de alte intervenții din PS PAC sau alte programe.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Eficientizarea utilizării resurselor locale pentru o dezvoltare durabilă

Codificarea intervenției

L803 - operațiuni legate de capacitățile de producție a energiei din surse regenerabile, inclusiv pe bază de bioproduse

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

e.promovarea dezvoltării durabile și a gestionării eficiente a resurselor naturale precum apa, solul și aerul, inclusiv prin reducerea dependenței de substanțe chimice;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția vizează sprijinul investițiilor pentru trecerea de la utilizarea energiei convenționale către utilizarea surselor de energie alternativă, care să folosească resursele naturale: soare, apă, aer. De asemenea, intervenția are ca scop și înlocuirea sistemelor clasice de utilizare a energiei electrice pentru iluminat și încălzire, cu sisteme moderne care au un consum redus. Aceste schimbări realizate la nivelul clădirilor destinate comunității, precum și asigurarea iluminatului public în sistem economic, contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Prin această intervenție se promovează gestionarea eficientă a resurselor și energia durabilă, principii care susțin tema unificatoare a strategiei de dezvoltare locală, aceea de dezvoltare durabilă. Complementar intervenția vizează sprijinul acțiunilor de consiliere, formare și schimb de experiență pentru formare de competențe și cunoștințe la nivelul beneficiarilor finali în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Institute de cercetare - dezvoltare, precum și centre, stațiuni și unități de cercetare dezvoltare și didactice, inclusiv universități din domeniul agricol cu personalitate juridică, de drept public sau privat

-

+

Unități de cult

-

+

Grup de Acțiune Locală

-

Acțiuni eligibile

- Înființarea și sau modernizarea sistemelor de încălzire, prin centrale termice eficiente energetic, centrale care utilizează biomasa ca și combustibil, utilizare biogaz, pompe geotermale, turbine eoliene, sisteme automatizate de economisire a energiei, instalarea de panouri solare termice (instalație ce captează energia solară conținută în razele solare și o transformă în energie termică), etc.;
- Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat interior prin sisteme de panouri fotovoltaice, care transformă energia luminoasă din razele solare direct în energie electrică, utilizarea becurilor de tip LED, turbine eoliene, etc.;
- Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat public prin utilizarea becurilor de tip LED, utilizarea sistemelor de panouri fotovoltaice, turbine eoliene, etc.;
- Înființarea și sau modernizarea sistemelor de gestionare eficientă a utilizării energiei (de ex.: temporizatoare, senzori de mișcare, sisteme automatizate de economisire a energiei etc.).
- Orice ce alte intervenții corporale sau necorporale necesare eficientizării energetice, scaderii emisiilor de CO2 și adaptării la

schimbarile climatice.

- Activitati de consiliere, formare, schimb de cunoștințe privind performanța în materie de mediu sau de climă

Cheltuieli neeligibile

- Conform secțiunii Elemente comune ale intervențiilor
- Achiziția de clădiri;
- Achiziția de mijloace de transport nespecializate;
- Achiziția de terenuri;
- Construcția și modernizarea locuinței;
- Cheltuielile cu spațiile administrative sau alte tipuri de cheltuieli operationale;
- Cheltuieli care fac obiectul dublei finanțări prin alte intervenții, programe, scheme de ajutor etc.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată
- Solicitantul se angajează ca activele corporale și necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului și să fie utilizate în beneficiul comunitatii locale pentru activitatea care a beneficiat de finanțare nerambursabilă pentru minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți;
- Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrației terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.
- Proiectul trebuie să integreze rezultate ale cercetării sau tehnici, procese, metode etc inovative în raport cu alte investiții similare din teritoriu.
-

Principii de selecție

- Numărul total al beneficiarilor finali raportat la totalul populației din cadrul localitatilor deservite;
- Investiții care vizează construcțiile care deserveșc unitățile de învățământ;
- Gradul de eficientizare a consumului de energie;
- Proiecte care propun o abordare integrată - investiții și servicii de consiliere, formare, schimb de cunoștințe privind performanța în materie de mediu sau de climă cu integrarea rezultatelor cercetării sau a inovării (procese, tehnici, metode etc.)

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu art.18 din HG1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS PAC 2021-2027. De asemenea, caracterul punctual al investițiilor vizate, adaptat nevoilor identificate la nivel local, precum și anvergura acestora le-ar face neeligibile în cadrul altor programe care finanțează investiții integrate de eficientizare energetică (de ex. reabilitarea energetică integrală a unei clădiri). De asemenea tipul beneficiarilor și abordarea integrată propusă (investiții și servicii de consiliere și formare) nu este prevăzută la nivelul altor programe de finanțare.

obiectivele proiectelor

Sunt stimulate proiecte care au obiective punctuale, de mica anvergura, adaptate nevoilor identificate la nivelul teritoriului care să asigure în special eficientizarea consumurilor de energie și a emisiilor de CO2 la

nivelul cladirilor publice, rezilienta locala si adaptarea la schimbarile climatice prin promovarea schimbului de experienta si a integrarii rezultatelor cercetarii, a inovarii.

Valoarea adaugata LEADER

Implementarea interventiei asigura valoare adaugata in teritoriul GAL, deoarece prin intermediul PS PAC nu exista interventii care sa finanteze astfel de investitii de mica anvergura, intr-o maniera integrata (investitii si servicii) bazate pe schimb de experienta si cu integrarea rezultatelor cercetarii si a inovarii. Astfel fara aplicarea finantarii prin LEADER, acestea nu ar putea fi realizate.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției se referă la impactul generat. Investițiile realizate prin intervenție conduc la o reducere a consumului de energie în teritoriul GAL, aceasta fiind deosebit de importantă atât în contextul unei dezvoltări durabile cu impact pozitiv asupra mediului, cât și în contextul unei eficiențe a cheltuielilor publice, având în vedere perspectiva crizelor economice generate de pandemia COVID 2019 și de războiul din Ucraina. Având în vedere creșterea prețului energiei este important ca la nivelul bugetelor instituțiilor publice, cheltuielile cu energia electrică sau termică să fie cât mai reduse. Totodată, se vor integra rezultate ale cercetării și inovării, se vor stimula schimbul de cunoștințe și conștientizarea populației privind efectul reducerii consumului de energie pentru protejarea mediului.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Elementele de inovare în contextul teritoriului GAL se referă la implementarea sistemelor moderne de eficientizare energetică, într-o manieră integrată prin investiții bazate pe utilizarea rezultatelor cunoașterii, cercetării și inovării și servicii de stimulare a schimbului de cunoștințe, consiliere și formare și conștientizare a beneficiarilor finali în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă.

Fișa Intervenție FEADR nr.

4

+

-

Denumirea intervenției

Dezvoltarea sectorului nonagricol local pentru diversificarea economiei locale

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția sprijină dezvoltarea sectorului neagricol din teritoriu, prin sprijinul acordat antreprenorilor locali în scopul înființării sau dezvoltării afacerilor. De asemenea, fermierii sau membrii gospodăriilor lor agricole care doresc să-și diversifice activitățile economice prin desfășurarea de activități neagricole în vederea creșterii veniturilor, pot beneficia de sprijin prin intermediul acestei intervenții. Intervenția stimulează mediul de afaceri de la nivel local, creșterea numărului de activități neagricole, crearea de locuri de muncă și creșterea veniturilor populației din teritoriul GAL. De asemenea, prin acțiunile sprijinite intervenția contribuie și la promovarea investițiilor care contribuie la eficiența energetică, adaptare la schimbări climatice și atenuarea emisiilor de CO2.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Cooperative meșteșugărești

-

+

Cabinet medical individual

-

+

Cabinet medical veterinar

-

+

Alte forme de organizare

-

Introduceți forma de Organizare: puncte gastronomice locale

+ Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură

+ Societăți cooperative agricole

+ Cooperative agricole

Acțiuni eligibile

- Investiții pentru producerea și comercializarea produselor neagricole;
- Investiții legate de furnizarea de servicii (ex: turistice, de agrement, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.);
- Investiții intangibile: achiziționarea sau dezvoltarea de software și achiziționarea de brevete, licențe, drepturi de autor, mărci, etc.

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli neeligibile generale conform legislației naționale și europene aplicabile accesării și implementării FEADR și cele specifice ajutorului de minimis;
- Prestarea de servicii agricole, achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente acestei activități, în conformitate cu Clasificarea Activităților din Economia Națională;
- Procesarea și comercializarea produselor prevăzute în Anexa I din Tratat TFUE

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Solicitantul trebuie să prezinte o documentație tehnico-economică pentru fundamentarea investiției.
- Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis;
- Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție;
- Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
- La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute.
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.
- În urma implementării investiției se creează cel puțin 1 loc de muncă nou (minim 4h/zi raportat la un interval de minim 12 luni. Autoangajarea poate fi considerată crearea unui nou loc de muncă nu însă și activitatea pe baza de voluntariat.

Principii de selecție

- Numărul locurilor noi loc de muncă create;
- Proiecte care promovează produse/activități cu specific local sau care utilizează resurse locale
- Proiecte care implică eficientizarea consumului de energie/scăderea emisiilor de CO₂/adaptare la schimbările climatice
- Proiecte care propun inovare de proces/produs sau se bazează pe/integrează rezultate ale activităților de cercetare
- Proiecte care presupun și formarea de noi abilități profesionale la nivelul beneficiarului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este 65% din valoarea cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu art. 18 din HG1570/2022

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect și va fi stabilită în documentele de accesare. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție.

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor

Obiectivele proiectelor finanțate prin SDL vor fi stabilite astfel încât să răspundă nevoilor specifice din teritoriul GAL.

valoarea adăugată LEADER

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru înființarea și dezvoltarea de afaceri în teritoriul GAL, asigurând crearea de locuri de muncă, promovarea produselor locale și utilizarea resurselor locale. Intervenția susține dezvoltarea mediului antreprenorial la nivel local, bazat pe cunoaștere și inovare.

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Dezvoltarea activităților economice va spori atractivitatea teritoriului GAL, creșterea veniturilor populației locale și a calității vieții prin locurile de muncă create.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Investitii ale start-up-urilor nonagricole

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția facilitează diversificarea activităților economice și diversificarea activității agricole a întreprinzătorilor din teritoriul GAL. Înființarea și dezvoltarea de activități noi a microîntreprinderilor din sectorul neagricol conduce la dezvoltare economică durabilă, dar are și o contribuție cu caracter social prin crearea de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural. Prin această intervenție se pune în valoare potențialul de dezvoltare al teritoriului și utilizarea resurselor locale, bazată pe cunoștințe și inovare. De asemenea, prin acțiunile sprijinite intervenția contribuie și la promovarea investițiilor care contribuie la eficiența energetică, adaptare la schimbări climatice și atenuarea emisiilor de CO2.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Cabinet medical individual

-

+

Cabinet medical veterinar

-

Acțiuni eligibile

- Sprijinirea activităților de producție;
- Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)"

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli neeligibile generale conform legislației naționale și europene aplicabile accesării și implementării FEADR și cele specifice

ajutorului de minimis;

- Prestarea de servicii agricole, achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente acestei activități, în conformitate cu Clasificarea Activităților din Economia Națională;
- Procesarea și comercializarea produselor prevăzute în Anexa I din Tratatul TFUE

Criteria de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri;
- Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis;
- Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție;
- Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
- Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul; prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea detaliată a acțiunilor și resurselor aferente necesare pentru dezvoltarea activităților beneficiarului
- La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute.
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.
- În urma implementării investiției se creează cel puțin 1 loc de muncă nou.
- Autoangajarea poate fi considerată crearea unui nou loc de muncă, în schimb activitatea pe bază de voluntariat, nu.

Principii de selecție

- Numarul locurilor noi loc de muncă create;
- Proiecte care promoveaza produse /activitati cu specific local sau care utilizeaza resurse locale /promoveaza sectoare de activitate prioritare la nivel local
- Proiecte care implica eficientizarea consumului de energie/scaderea emisiilor de CO2/adaptare la schimbare climatică
- Proiecte care propun inovare de proces/produs sau se bazeaza/integreaza rezultate ale activităților de cercetare
- Proiecte care presupun și formarea de noi abilități profesionale la nivelul beneficiarului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este 100% din valoarea cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă în două tranșe: prima tranșă în valoare de 70% din valoarea totală a proiectului se acordă după semnarea contractului de finanțare, a doua tranșă, în valoare de 30%, se acordă la îndeplinirea obiectivelor planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maxim 70.000 euro/proiect (sumă fixă). Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție.

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor

La nivelul PS PAC 2021-2027 nu se acordă finanțare pentru proiecte care au ca obiectiv finanțarea start-up-urilor neagricole.

valoarea adăugată LEADER

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru înființarea de noi afaceri în teritoriul GAL, asigurând crearea de locuri de muncă, utilizarea resurselor locale și promovarea produselor locale.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției se referă la impactul generat, prin faptul că înființarea activităților economice în zonele rurale va spori atractivitatea teritoriului GAL, va conduce la noi locuri de muncă și va promova investiții pentru un mediu mai curat.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

6

+

-

Denumirea intervenției

Start-up nongricol pentru femei antreprenor și tânăra generație

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeii și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția facilitează implicarea femeilor și a tinerilor în dezvoltarea și diversificarea activităților economice locale la nivelul teritoriului GAL. Prin operațiunile finanțate intervenția contribuie nu doar la dezvoltarea economică durabilă la nivel local, la crearea de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural GAL dar și la promovarea egalității de șanse prin încurajarea implicării femeilor în activități antreprenoriale locale și la stabilizarea populației active prin suportul acordat tinerilor de până la 30 de ani pentru înființarea unor afaceri. Astfel, această intervenție se așteaptă a avea efecte multivalente la nivelul teritoriului răspunzând nevoilor identificate la nivelul analizei SWOT.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Societăți comerciale

-

+

Cabinet medical individual

-

+

Cabinet medical veterinar

-

Acțiuni eligibile

- Sprijinirea activităților de producție;
- Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli neeligibile generale conform legislației naționale și europene aplicabile accesării și implementării FEADR și cele specifice

ajutorului de minimis;

- Prestarea de servicii agricole, achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente acestei activități, în conformitate cu Clasificarea Activităților din Economia Națională;
- Procesarea și comercializarea produselor prevazute în Anexa I din Tratatul TFUE

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Reprezentantul legal al beneficiarului trebuie să fie tânăr de maximum 30 de ani sau femeie;
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri;
- Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis;
- Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție;
- Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
- Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul; prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea detaliată a acțiunilor și resurselor aferente.
- La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute.
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.
- În urma implementării investiției se crează cel puțin 1 loc de muncă nou.
- Autoangajarea se poate asimila creării unui nou loc de muncă, nu și act. de voluntariat.

Principii de selecție

- Numărul locurilor noi loc de muncă create;
- Proiecte care promovează produse/activități cu specific local sau care utilizează resurse locale
- Proiecte care implica eficientizarea consumului de energie/scăderea emisiilor de CO2/adaptare la schimbările climatice
- Proiecte care propun inovare de proces/produs sau se bazează pe/integrează rezultate ale activităților de cercetare
- Proiecte care presupun și formarea de noi abilități profesionale la nivelul beneficiarului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este 100% din valoarea cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă în două tranșe: prima tranșă în valoare de 70% din valoarea totală a proiectului se acordă după semnarea contractului de finanțare, a doua tranșă, în valoare de 30%, se acordă la îndeplinirea obiectivelor planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maxim 70.000 euro/proiect (sumă fixă). Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor

La nivelul PS PAC 2021-2027 nu se acordă finanțare pentru proiecte care au ca obiectiv finanțarea start-up - urilor neagricole și care să promoveze în mod direct implicarea femeilor și a tinerilor în dezvoltarea activităților economice nonagricole în mediul rural.

valoarea adăugată LEADER

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru deschiderea de noi afaceri în teritoriul GAL, asigurând crearea de locuri de muncă și utilizarea resurselor locale.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției constă în impactul generat, prin faptul că înființarea activităților economice în zonele rurale va spori atractivitatea teritoriului GAL.
De asemenea, reprezintă valoare adăugată sprijinul exclusiv acordat, prin aceasta intervenție, tinerilor până în 30 de ani și femeilor, încurajându-se astfel stabilitatea populației active în mediul rural și egalitatea de șanse prin suportul acordat implicării femeilor în activități antreprenoriale la nivel local, ceea ce va crea un efect pozitiv asupra economiei locale și naționale, în general.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Smart Village la nivelul teritoriului

Codificarea intervenției

L807 - operațiuni legate de strategiile privind satele inteligente

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca obiective îmbunătățirea capacității comunităților locale de a utiliza noile tehnologii și soluții digitale pentru a crește capitalul social și nivelul de implicare a tuturor actorilor locali în abordarea noilor provocări și în modelarea propriului viitor. Prin realizarea acestor obiective se elimină decalajele digitale dintre zonele urbane și cele rurale, se oferă sătenilor beneficiile unui stil de viață cât mai ridicat și modern, păstrând în același timp valorile, tradițiile și obiceiurile comunităților rurale înțelegând avantajele unui stil de viață sustenabil și sănătos.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

+

Grup de Acțiune Locală

-

Acțiuni eligibile

- Acțiuni eligibile - servicii:
- Elaborarea strategiei Smart Village
- Formarea competențelor digitale și de utilizare TIC și a altor competenete asociate investițiilor propuse
- Acțiuni eligibile - investiții:
- Acțiunile eligibile se vor înscrie în următoarele categorii:
- Smart Governance: Administrațiile publice au nevoie de sisteme și instrumente inteligente pentru o coordonare eficientă între diverse departamente, agenții și sectoare, pentru a avea acces la date în timp real, pentru un schimb optim de informații și pentru punerea în aplicare de noi proiecte de bunăstare și dezvoltare.
- Smart Environment: de ex. monitorizarea calității aerului, optimizarea consumului de energie și electricitate, apă și urmărirea deșeurilor
- Smart Mobility: sisteme de transport mai inteligente, mai sigure și mai eficiente, prin utilizarea noilor tehnologii digitale.
- Smart Citizen: acțiuni orientate spre întărirea capacității cetățenilor de a fi pro-activi, în loc de reactivi, creșterea nivelului de instruire digitală, participarea prin mijloace diverse la luarea deciziilor.
- Smart Living: acțiuni asupra domeniilor considerate ca fiind definitorii pentru măsurarea calității vieții: Turism, Cultură și timp liber, Servicii medicale, Securitate, Acces la tehnologie, Bunăstare și incluziune socială și Gestionarea spațiilor publice.

Cheltuieli neeligibile

- Conform secțiunii Elemente comune ale intervențiilor
- Nu sunt eligibile cheltuielile aferente acțiunilor care nu se regăsesc într-o strategie SMART VILLAGE sau o componentă de tip SMART VILLAGE (digitalizare, inovare) din cadrul unei strategii de dezvoltare a unei localități din teritoriul GAL.
- Nu sunt eligibile doar cheltuielile aferente serviciilor fără realizarea de investiții.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul se angajează ca activele corporale și necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului și să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanțare nerambursabilă pentru minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți;
- Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL;
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrației terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- Acțiunile propuse prin proiect trebuie să se regăsească într-o strategie SMART VILLAGE sau o componentă de tip SMART VILLAGE (digitalizare, inovare) din cadrul unei strategii de dezvoltare a unei localități din teritoriul GAL.

Principii de selecție

- Numărul beneficiarilor finali deserviți de investiție, raportat la populația teritoriului;
- Proiectul prevede investiții și servicii de formare a competențelor digitale și de utilizare TIC și/sau a altor competențe la nivelul beneficiarului
- Proiectul prevede investiții care sprijină sistemul de educație sau care sprijină populația vulnerabilă de la nivelul teritoriului
- Proiecte care propun soluții pentru un mediu mai curat și creșterea sănătății și calității vieții populației.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu art.18 din HG1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS PAC sau a altor programe existente.

- obiectivele proiectelor

Obiectivele proiectelor finanțate prin intervenție presupun o abordare integrată a dezvoltării locale pe baza utilizării TIC și a beneficiilor digitalizării, în acord cu obiectivele strategiilor Smart Village ale localităților din teritoriul GAL, abordare care nu se regăsește nici la nivelul PS PAC sau a altor programe de finanțare.

- valoarea adăugată LEADER

Implementarea proiectelor prin această intervenție conduce la o dezvoltare socio-economică integrată și echilibrată a teritoriului GAL, bazată pe utilizarea noilor TIC și a avantajelor digitalizării, conducând astfel la reducerea decalajului față de zonele urbane învecinate prin oferirea de sprijin mai rapid și mai flexibil comunităților rurale pentru inovarea colectivă, de la o idee inițială până la extinderea durabilă. Valoarea adăugată pentru teritoriul GAL adusă de intervenție constă în crearea cadrului legal de finanțare și implementare a operațiunilor de tip SMART VILLAGE, fapt ce nu ar fi posibil fără instrumentul LEADER.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția din SDL asigură o valoare adăugată pentru teritoriul GAL prin realizarea obiectivelor propuse, pentru care nu există alte surse de finanțare care să asigure caracterul integrat al investițiilor și abordarea strategică de tip smart village. Rezultatele proiectelor vor îmbunătăți calitatea vieții, condițiile economice, sociale și/sau de mediu din teritoriul GAL și vor contribui la consolidarea capitalului social local, răspunzând nevoilor locale, prin atingerea obiectivelor strategiilor de tip Smart Village din fiecare localitate din teritoriul GAL.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Abordarea propusă nu a mai fost implementată la nivel de teritoriu, presupunând crearea unei viziuni strategice de tip smart village, într-o manieră participativă și implementarea acesteia la nivel local, întregul demers concentrându-se pe integrarea rezultatelor inovării tehnologice (digitalizare), a soluțiilor TIC și pe inovare socială, mai degrabă aplicată la nivelul comunităților locale decât la nivel de unitate administrativă locală, toate acestea creând valoare adăugată comunităților locale.

Denumirea intervenției

Dezvoltarea serviciilor publice și a altor infrastructuri publice la scară mică

Codificarea intervenției

L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca obiective înființarea și modernizarea infrastructurii la scară mică și înființarea, dotarea și modernizarea serviciilor de bază adresate comunităților din teritoriul GAL. Prin realizarea acestor obiective se reduce decalajul dintre teritoriul GAL și zonele urbane învecinate prin punerea la dispoziție a populației, a agenților economici și a societății civile, a premizelor pentru o dezvoltare socio-economică echilibrată, durabilă și rezilientă.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

+

Unități de cult

-

+

Consortii administrative

-

Acțiuni eligibile

- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor publice (de ex.: primărie, centrul de informare turistică, cămin cultural, centru sportiv etc.);
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor educaționale (grădiniță, școală, liceu)
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor extrașcolare (after school, tabere, centre de activități extrașcolare);
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor unităților de cult (de ex.: biserică, casă de rugăciuni, capelă mortuară etc.);
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea centrelor de facilități pentru comunitate, de tip hub de servicii, piețe locale);
- Investiții corporale și necorporale pentru conservarea și punerea în valoare a elementelor locale de patrimoniu material și imaterial
- Înființarea, modernizarea și dotarea parcurilor, locurilor de joacă, promenade, trotuare, alei pietonale, piste de biciclete etc;
- Înființarea, modernizarea și dotarea serviciilor publice (de ex.: serviciul de curățenie, serviciul de dezapezire, serviciul situații de urgență, ecarisaj etc.)
- Alte investiții realizate în folosul comunității, nepatrimoniale care corespund obiectivului intervenției;

Cheltuieli neeligibile

- Conform secțiunii Elemente comune ale intervențiilor
- Nu sunt eligibile investițiile pentru înființarea și modernizarea infrastructurii rutiere locale, de acces sau agricole.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată
- Solicitantul se angajează ca activele corporale și necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului și să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanțare nerambursabilă pentru minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți;
- Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL;
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;

Principii de selecție

- Proiectele realizate de forme asociative;
- Proiectul prevede investiții prietenoase cu mediul care cresc reziliența și atractivitatea teritoriului
- Proiecte care sprijină sistemul educațional local
- Proiecte care propun abordări inovative de conservare și punere în valoare a patrimoniului local
- Numărul beneficiarilor finali deserviți de investiție

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu art.18 din HG1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS PAC, iar pentru celelate tipuri de programe nu exista posibilitatea finanțării unor investiții de mică anvergură așa cum sunt propuse la nivelul intervenției și cum au rezultat din analiza de nevoi la nivelul teritoriului.

obiectivele proiectelor

Obiectivele proiectelor de la nivelul intervenției vin în întâmpinarea unor nevoi teritoriale specifice, prin realizarea unor investiții de mică anvergură care nu ar putea fi finanțate prin alte tipuri de programe.

valoarea adăugată LEADER

Implementarea proiectelor prin această intervenție conduce la o dezvoltare socio-economică echilibrată a teritoriului GAL, la reducerea decalajului față de zonele urbane învecinate prin punerea la dispoziție a populației, a agenților economici și a societății civile a investițiilor și serviciilor publice.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția din SDL asigură o valoare adăugată pentru teritoriul GAL prin realizarea obiectivelor propuse, pentru care nu există alte surse de finanțare care să asigure caracterul integrat al investițiilor, în acord cu specificul și nevoile teritoriului.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA NU

Denumirea intervenției

Dezvoltarea serviciilor sociale și de sănătate

Codificarea intervenției

L809 - operațiuni din domeniul incluziunii sociale

L811 - operațiuni în domeniul sănătății

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca scop construirea, renovarea, modernizarea infrastructurii destinate serviciilor sociale, educaționale(școlare și extrașcolare) și de sănătate, precum și dotarea acestora cu mobilier, echipament etc. necesar pentru desfășurarea acestor servicii la parametri optimi. Investițiile finanțate vor asigura servicii de calitate adresate persoanelor din grupurile vulnerabile, așa cum sunt acestea definite de legislația în vigoare. Un accent deosebit se pune pentru investițiile care vizează serviciile destinate copiilor și aparținătorilor acestora, în contextul în care prin SDL se vor accesa și fondurile FSE+ destinate finanțării acestor servicii.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

+

Unități de cult

-

+

Grup de Acțiune Locală

-

+

Consortii administrative

-

Acțiuni eligibile

- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate centrelor de servicii sociale pentru populația vulnerabilă;
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor publice de sănătate, de ex.: cabinete medicale, cabinete de terapii alternative (fizioterapie, psihoterapie, etc.);
- Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor educaționale destinate grupurilor vulnerabile
- Achiziționarea de mobilier, materiale și echipamente necesare pentru funcționalizarea serviciilor sociale și de sănătate;
- Acțiuni de formare a competențelor personalului care deservește infrastructurile de sănătate și asistență socială de la nivel local
- Acțiuni de informare și prevenție medicală și socială la nivel local
- Orice alte acțiuni necesare dezvoltării serviciilor medicale și sociale la nivel local

Cheltuieli neeligibile

- Conform secțiunii Elemente comune ale intervențiilor

- Cheltuieli cu servicii de formare/informare/prevenție care nu sunt asociate unor investiții
- Sunt neeligibile cheltuieli similare finanțate prin alte programe.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată;
- Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL;
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrației terenului/construcției pe care se realizează investiția;
- Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
- Solicitantul trebuie să asigure mentenanța și funcționalitatea investiției pentru cel puțin 5 ani de la finalizarea proiectului;
- Solicitantul trebuie să facă dovada asigurării personalului care să deservească investiția de natură socială sau medicală destinată populației vulnerabile

Principii de selecție

- Investiții în clădiri existente;
- Numărul de persoane din grupurile vulnerabile de la nivel local deservește;
- Beneficiarul este formă asociativă;
- Investiții destinate copiilor aparținând grupurilor vulnerabile;
- Investiții care propun și acțiuni de formare și dezvoltare a competențelor personalului asociat investiției/de informare și prevenție

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu art.18 din HG1570/2022

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite
Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS PAC. Se vor finanța investiții complementare celor finanțate prin PNRR C12 și C13, atât din punct de vedere al beneficiarilor eligibili cât și al tipurilor de cheltuieli.

obiectivele proiectelor
Obiectivele proiectelor nu se suprapun cu obiectivele intervențiilor din PS PAC și vor fi complementare celor finanțate prin PNRR C12 și C13 fiind adecvate nevoilor specifice de la nivelul teritoriului GAL.

valoarea adăugată LEADER
Investițiile sprijinite prin intervenție asigură premisele asigurării unor servicii sociale, educaționale și de sănătate de calitate, destinate populației din teritoriul GAL și în special adaptate nevoilor populației vulnerabile de la nivelul teritoriului.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția este menită să asigure infrastructuri renovate și dotate la standarde ridicate pentru desfășurarea serviciilor socio-educative și de sănătate destinate populației vulnerabile locale și în special copiilor din grupurile vulnerabile și astfel se asigură integrarea în strategie a fondurilor provenite din FSE+.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA NU

Fișa intervenție FSE+

Titlul intervenției

Acțiuni pentru sprijinul și integrarea copiilor defavorizați

Codificarea intervenției

FSE1

Obiectivul specific la atingerea căruia contribuie intervenția

Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excludere socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Indicatorii Intervenției

- EECO01 Numărul total de participanți 705
- EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani 677
- ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ 705
- ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani 677
- EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma) 183

Teritoriul vizat de SDL

	Nr.crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA
+ -	1	BRAILA	ROȘIORI	43812
+ -	2	IALOMITA	TRAIAN	179702
+ -	3	IALOMITA	GRIVIȚA	93735
+ -	4	IALOMITA	MILOȘEȘTI	94045
+ -	5	IALOMITA	REVIGA	94269
+ -	6	IALOMITA	COCORA	93209
+ -	7	IALOMITA	COLELIA	179971
+ -	8	IALOMITA	GRINDU	93717
+ -	9	IALOMITA	SFÂNTU GHEORGHE	94456
+ -	10	IALOMITA	BALACIU	92907
+ -	11	IALOMITA	SĂRĂȚENI	180019
+ -	12	IALOMITA	MUNTENI-BUZĂU	94107
+ -	13	IALOMITA	ORAȘ CĂZĂNEȘTI	93067
+ -	14	IALOMITA	CIOCHINA	93101
+ -	15	IALOMITA	SĂLCIOARA	94330
+ -	16	IALOMITA	ANDRĂȘEȘTI	92872
+ -	17	IALOMITA	GHEORGHE DOJA	93600
+ -	18	IALOMITA	PERIEȚI	94161
+ -	19	IALOMITA	BUEȘTI	179793

+	20	IALOMITA	ALBEȘTI	92783
-				
+	21	IALOMITA	ORAȘ AMARA	92836
-				

Durata estimată a proiectului (nr. de luni)

36

Justificarea intervenției

Conform situațiilor defalcate pe județe disponibile la ANPDCA (<https://copii.gov.ro/1/date-statistice-copii-si-adoptii/>), la nivelul județurilor Ialomița și Brăila deși se remarcă un trend descendent al numărului copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate în perioada decembrie 2020 - iunie 2023, numărul total al acestora este în continuare alarmant. De asemenea, U.A.T-urile partenere au furnizat date locale, de unde rezultă faptul că un număr încă semnificativ de copii din teritoriul GAL se confruntă cu această situație, care implică efecte negative la nivel emoțional și comportamental, conform unui studiu realizat de Salvați Copiii (https://www.salvaticopiii.ro/sites/ro/files/migrated_files/documents/c5a4d94a-318a-419c-b925-fcc3d2118140.pdf). În același timp, se identifică copii afectați de alte situații de vulnerabilitate, nivelul de trai al populației din comunitățile rurale din teritoriul fiind scăzut. Astfel, prin includerea acestei intervenții se pot sprijini copiii din grupurile vulnerabile pentru o mai bună adaptare la condițiile de viață, pentru eliminarea abandonului școlar și pentru motivarea acestora de a-și depăși condiția.

Tipul de acțiuni integrate

- a) Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora
- b) acțiuni care vizează unitatea de învățământ
- c) acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.

Beneficiari direcți eligibili

- Furnizori de servicii sociale publice și privați, acreditați în condițiile legii
- Instituții de învățământ ante-preșcolar/preșcolar/preuniversitar acreditate
- ONG - uri cu activitate în domeniul furnizării de servicii educaționale
- Parteneriat între categoriile de mai sus

Descrierea acțiunilor și eligibilitatea cheltuielilor

Pachete integrate de acțiuni adresate direct copiilor- management de caz (consiliere, ateliere, workshop-uri etc), aparținătorilor copiilor, activități nonformale etc.
Cheltuieli eligibile directe sunt incluse, fără a se limita la: cheltuieli de personal (cheltuielile aferente resurselor umane implicate în implementarea proiectului), cheltuieli de tip FEDR (max. 15% din valoarea cheltuielilor directe), închirieri și leasing pentru activitățile proiectului, servicii de formare profesională, servicii de informare și consiliere profesională, dezvoltarea de aplicații și sisteme informatice destinate activităților cu grupul țintă sau în beneficiul grupului țintă, organizarea de evenimente cu grupul țintă sau în beneficiul grupului țintă, pachete complete conținând transport și cazare a participanților, grupului țintă și/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, editarea și tipărirea de materiale pentru sesiuni de instruire/formare a grupului țintă, editarea, traducerea și tipărirea de materiale publicitare destinate grupului țintă, cheltuieli necesare pentru identificarea nevoilor grupului țintă / comunităților etc.
Cheltuielile eligibile indirecte (max.15% din cheltuielile salariale directe) - efectuate în legătură cu implementarea proiectului, pentru funcționarea de ansamblu a proiectului și nu pot fi atribuite direct unei anumite activități. Includ și cheltuieli generale de administrație, nefiind dimensionate proporțional cu mărimea indicatorilor de realizare.

Condiții de eligibilitate

Proiectul NU a mai beneficiat de sprijin financiar pentru aceleași activități și NU este încheiat în mod fizic sau implementat integral
Activitățile proiectului să se încadreze în program, prioritate, obiectiv specific
Proiectul trebuie să cuprindă cel puțin activitățile obligatorii (a și b)
Grupul țintă al proiectului propus să se încadreze în categoriile eligibile și în țintele minime
Valoarea proiectului și contribuția financiară solicitată trebuie să se încadreze în limitele stabilite
Durata de implementare a proiectului propus nu trebuie să depășească 36 luni, iar perioada de susținabilitate a acțiunilor să fie mai mare de 6 luni
Indicatorii propuși (de realizare și de rezultat) trebuie să se încadreze în țintele intervenției
Proiectul respectă promovarea principiilor orizontale din PoIDS
Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene și a Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu handicap
Proiectul prevede acțiuni pentru toate categoriile de vârstă sub 18 ani
Proiectul prevede modalități de implicare a comunității în sprijinirea copiilor
Grupul țintă al proiectului să provină din cel puțin 3 UAT
Proiectul trebuie să respecte toate condițiile de eligibilitate prevăzute la nivelul Ghisului Solicitantului - condiții generale și specifice POIDS 2021-2027.

Principii de selecție

RELEVANȚĂ - proiectul contribuie la realizarea obiectivelor PoIDS și ale documentelor strategice relevante (descrierea contribuției la strategii locale/regionale/nationale relevante)
EFICACITATE - măsura în care rezultatele proiectului contribuie la atingerea obiectivelor propuse (cuantificarea și definirea clară a GT, gradul de contribuție la obiectivele SDL, modul de fundamentare al nevoilor GT)
EFICIENȚĂ - utilizarea optimă a resurselor, în termeni de calitate, cantitate și timp alocat, în contextul implementării activităților proiectului în vederea atingerii rezultatelor propuse (gradul de coerență al

cadrului logic al proiectului - ob-actiuni -rezultate - resurse)
SUSTENABILITATE - proiectul asigură continuarea efectelor sale și valorificarea rezultatelor obținute după încetarea sursei de finanțare (mai mult de 6 luni, act. de diseminare a bunelor practici etc)
PRIORITIZAREA actiunilor ce includ beneficii durabile pentru grupul tinta dintr-un teritoriu cat mai vast

	Grup țintă	Valoare
Grupurile țintă conform art. 22 alin. (3) litera (d) punctul (iii) din RDC	+ Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma	677
	-	
	+ Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural	14
	-	
	+ Personalul care sprijină în implementarea măsurilor (pedagogi, profesori, terapeuți, asistenți personali, etc)	14
	-	

Buget estimativ (euro) /proiect 250.000 Euro Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c 19,9 %

Surse de finanțare Procentul minim de cofinanțare proprie obligatoriu este prezentat în secțiunea 2.2 din Ghidul Condiții Generale PoIDS. Instituții de învățământ, furnizori publici de servicii sociale - 2%, Furnizori privați de servicii cu scop patrimonial -5%, Furnizori privați de servicii cu scop nepatrim si ONG 0 %

Tipul sprijinului si alte informații legate de acordarea sprijinului **Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar**
 Finanțarea se acordă sub formă de granturi nerambursabile. Se vor aplica mecanismele cererii de prefinanțare, cererii de plată, cererii de rambursare, conform OUG nr. 133/2021.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL Implementarea acestei intervenții va avea efecte pozitive asupra capitalului social al teritoriului, de îmbunătățire a situației psiho-sociale a copiilor aflați în situație de vulnerabilitate, care în lipsa acestei intervenții n-ar avea posibilitatea de a se dezvolta într-o manieră armonioasă. Pachetele integrate de acțiuni vor contribui la scăderea abandonului școlar, prevenirea și eliminarea apariției tulburărilor emoționale și comportamentale, incluziunea socială a copiilor și aparținătorilor

Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare GAL va asigura prin solicitanții selectați continuarea activităților integrate pentru o perioadă de cel puțin 6 luni după finalizarea perioadei de finanțare, proiectele selectate asigurând atât diseminarea rezultatelor, multiplicarea lor la diferite niveluri, precum și o susținabilitate financiară.

8. Organizarea Grupului de Acțiune Locală

Structura organizatorică GAL va fi următoarea: Adunarea Generală, Consiliul Director, Comisia de Cenzori, Comitet de selecție al proiectelor, Comisie de Soluționare a Contestațiilor, Echipa de implementare SDL (subordonată AGA și CD). Echipa de implementare a SDL va avea următoarea componență:

- a) Manager (responsabil administrativ) – coordonează activitatea GAL atât sub aspect organizatoric, cât și al respectării procedurilor de lucru. Se va angaja personal cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată;
- b) Responsabil financiar (contabil) – se ocupă de supravegherea și controlul gestiunii financiare-contabile a GAL-ului prin contract individual de muncă /contract prestări servicii;
- c) Responsabili cu verificarea, evaluarea, selecția și monitorizarea proiectelor și cu evaluarea cererilor de plată (experti). Ținând cont de complexitatea activităților la nivelul GAL-ului și de principiul verificării „4 ochi”, se vor angaja minim 2 experți, cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată. Toți experții desemnați se vor implica și în activități de animare la nivelul teritoriului GAL, acest lucru fiind prevăzut și la nivelul fișei postului aferent.
- e) Audit financiar, se ocupă cu întocmirea rapoartelor de asigurare pentru cheltuielile efectuate de GAL. Se va externaliza prin contract de prestări servicii.

GAL-ul este responsabil pentru administrarea și implementarea SDL în mod eficient, și corect, în raport cu ob. acestuia conf. art. 33 alin (3) din Regulamentul UE nr. 2021/1060. Acest lucru înseamnă îndeplinirea unui set de funcții administrative, în cadrul următorului mecanism și prin intermediul următoarelor structuri componente:

1. Pregătirea și publicarea apelurilor de selecție, în conformitate cu SDL - Echipa de implementare-
 2. Animarea teritoriului – Echipa de implementare-
 3. Analiza, evaluarea și selecția proiectelor - Echipa de implementare, Comitetul de selecție al proiectelor, Comisie de Soluționare a Contestațiilor;
 4. Monitorizarea și evaluarea implementării strategiei - Adunarea Generală/Consiliul Director/ Echipa de implementare;
 5. Verificarea conformității cererilor de plată pentru proiectele selectate (cu excepția situațiilor în care GAL este beneficiar) - Echipa de implementare (experti);
 5. Monitorizarea proiectelor contractate - Echipa de implementare (experti);
 6. Întocmirea cererilor de plată, dosarelor de achiziții aferente costurilor de funcționare - Echipa de implementare (experti);
 7. Aspecte specifice domeniilor contabilitate, juridic, audit etc. – Echipa de implementare sau prin externalizarea serviciilor
- Implementarea SDL se realizează conform Regulamentului de Organizare și Funcționare (R.O.F), ca instr. de organizare și are în vedere îndeplinirea sarcinilor GAL, așa cum sunt acestea prevăzute în art. 33 alin (3) din Regulamentul (UE) nr. 2021/1060, obligatorii și esențiale pentru implementarea cu succes a SDL.

Animarea teritoriului GAL va utiliza diferite mijloace pentru a informa comunitatea locală cu privire la posibilitățile existente pentru finanțarea proiectelor din fonduri europene (întâlniri și evenimente publice, mass media locală, pliante și publicații proprii, pagini de internet) inclusiv prin intermediul membrilor GAL). Acțiunile specifice de promovare și instruire a potențialilor beneficiari vor fi realizate în conformitate cu nevoile identificate, urmărindu-se acoperirea tuturor domeniilor de interes corespunzătoare măsurilor din plan. Informarea și comunicarea va fi întreprinsă de către personalul GAL, partenerii, președintele, liderii locali (se vor organiza întâlniri trimestriale cu liderii locali).

Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL se va face pe baza manualului de procedură ce va fi întocmit la nivelul organizației: 1. Primirea, înregistrarea și verificarea conformității dosarelor CF.; 2. Verificarea criteriilor de eligibilitate și de selecție. -conf. fișei de evaluare 3. Declararea eligibilității/selecției proiectelor - după verificarea eligibilității dosarelor Cererilor de Finanțare de către experții evaluatori. Aceștia vor realiza un raport de evaluare către Comitetul de Selecție (CS) a proiectelor. format din 5 membri titulari și 5 membri supleanți.

4. Selecția - C.S va elabora un Raport de Selecție Intermediar, ce va fi publicat pe site-ul a GAL. În raportului, GAL notifică solicitanții. Beneficiarii notificați de către GAL ca proiectele au fost declarate neeligibile, pot depune contestații la sediul GAL în maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau de la publicarea pe pagina web a GAL a Raportului Intermediar Comisie de Soluționare a Contestațiilor (CSC) formată dintr-un număr de 3 membri titulari și 3 supleanți. Contestațiile privind rezultatul selecției proiectelor, vor fi analizate de către CSC în termen de 3 zile lucrătoare de la înregistrarea contestației la GAL, iar rezultatele vor fi transmise CS. Comitetul de Selecție va emite Raportul de selecție final, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.

5. În Raportul de Selecție Final vor fi evidențiate proiectele eligibile sau selectate în urma soluționării contestațiilor. GAL va publica pe pagina de web Raportul de Selecție Final și va notifica beneficiarii asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție. GAL elabora Raportul de Selecție Final în situația în care nu există proiecte eligibile și neselectate, deci când valoarea totală a proiectelor eligibile este mai mică sau egală cu alocarea financiară. Toate persoanele implicate la nivelul GAL în evaluarea și selecția proiectelor (membri în CS, în CSC sau angajații GAL implicați în procesul de evaluare) vor completa o Declarație privind evitarea conflictului de interese, în care să se facă referire la prevederile art. 10 Secțiunea II – Reguli în materia conflictului de interese.

Componența Comitetului de Selecție

Nr. crt	Denumire partener	Incadrarea localității entității (Urban/rural)	Tip Membru	Funcția în Comitetul de Selecție	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici <input checked="" type="checkbox"/> public						
+ -	1 UAT MUNTENI-BUZAU	RURAL	TITULAR	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate ADMINISTRATIE PUBLICA						
+ -	2 UAT ALBESTI	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate ADMINISTRATIE PUBLICA						
+ -	3 UAT BALACIU	RURAL	SUPLEANT	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate ADMINISTRATIE PUBLICA						
+ -	4 UAT GHEORGHE DOJA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate ADMINISTRATIE PUBLICA						
Parteneri privați <input checked="" type="checkbox"/> privat						
+ -	1 S.C MARICAM SRL,COMUNA MUNTENI BUZAU, JUDETUL IALOMITA	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 1413-FABRICAREA ARTICOLELOR DE IMBRACAMINTE						
+ -	2 ,BADEA MIRELA INTREPRINDERE INDIVIDUALA,ORAS CAZANESTI, JUDETUL IALOMITA	URBAN	SUPLEANT	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 0161-ACTIVITATI AUXILIARE PENTRU PRODUCTIA VEGETALA						
+ -	3 S.C PATRIOTUL SRL,COMUNA PERIETI, JUDETUL IALOMITA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate CAEN-7312-SERVICII DE PREZENTARE MEDIA						
+ -	4 SC SGA WASH SRL, COMUNA SFANTU GHEORGHE, JUDETUL IALOMITA	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>
Obiect de activitate CAEN-0111-CULTIVAREA CEREALELOR						
+ -	5 DUMITRU VIOREL INTREPRINDERE INDIVIDUALA,COMUNA MUNTENI BUZAU, JUDETUL IALOMITA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate CAEN-0111-cultivarea cerealelor						
Societate civilă (ONG) <input checked="" type="checkbox"/> societate civilă(ONG)						
+ -	1 "ASOCIATIA ATELIERELE GABRIELEI"	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate REPREZENTAREA INTERESELOR TINERILOR SI COPIILOR						
Număr total membri sector public <input type="text" value="2"/> Număr total membri sector privat <input type="text" value="2"/> Număr total membri societate civilă (ONG) <input type="text" value="1"/>						
Număr total de membri <input type="text" value="5"/> Număr total femei <input type="text" value="2"/> Număr total bărbați <input type="text" value="3"/>						
Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani <input type="text" value="1"/>						

LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente	Obligatoriu pentru toate SDL-urile	Obligatoriu dacă documentația impune
Documente specifice etapei:	DEPUNERE	
Anexa nr. 1 - Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.1 - Documente de înființare ale partenerilor	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.2 - Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 4 - Acord de parteneriat	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 5.1 - Planul de finanțare al SDL - inițial	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 8 - Documente privind animarea teritoriului	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 9 - Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR		<input type="checkbox"/>
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL	<input checked="" type="checkbox"/>	
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)		<input type="checkbox"/>
Alte documente		
HOTARARE CONSILIU LUDETEAN IALOMITA Se ataseaza acest document deoarece la incarcarea pe platforma AFIR, nu se genereaza camp pentru partenerul public nr.22.		<input checked="" type="checkbox"/>
Adaugă document		

DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt.	Principii și criterii de selecție	Punctaj
P.1	P1 Principiul privind calitatea parteneriatului	15
CS 1.1	Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%	3
	a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.	<input type="radio"/> 2
	Conf.sect.5 (Comp Part.)-GAL Ialomita Centrală cuprinde:71part.privati(71,72%),4 part.societate(4,04) civilă si 2 pers. fizice (2,02)-Total 77,78% din	
CS 1.2	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)	<input type="radio"/> 3
CS 1.3	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului	<input checked="" type="radio"/> 3
	" Asociația Centrul Socio Cultural Sfântu Gheorghe ,Ialomita", "Asociația Atelierele Gabrielei,Andrășești Ialomita"	
CS 1.4	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome	<input type="radio"/> 3
CS 1.5	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile	<input checked="" type="radio"/> 3
	Asociația pentru integrarea copiilor cu autism ACER	
CS 1.6	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform secțiunii nr.5 (Componenta parteneriatului), exista 2 form.asoc. cu scop econ:"Coop Agricola Armonia"Munteni -Buzau,Coop.Agricola Amara 2018	
CS 1.7	Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform secțiunii nr.5 (Componenta parteneriatului),procentul tinerilo si femeilor este de 30,30%,	
P.2	P2 Principiul privind acoperirea teritorială	3
CS 2.1	Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform secțiunii nr.5 -Populația GAL-40.049 loc din cele 21 localitati partenere	
CS 2.2	Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)	0
	a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;	<input type="radio"/> 3
	b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte	<input type="radio"/> 6
CS 2.3	GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării	<input type="radio"/> 3
P.3	P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor	2
CS 3.1	GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020	<input checked="" type="radio"/> 2
	Conform secțiunii nr.3, GAL are experiența implementării a doua strategii (SDL 2007-2013 si SDL 2014-2020).	
CS 3.2	GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3	<input type="radio"/> 2

CS 3.3	GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare	2
P.4	P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului)	28
CS 4.1	Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului	4
	Conform secțiunii 7 - intervențiile au fost prioritizate astfel încât să răspundă celor 13 nevoi identificate la nivel de teritoriu.	
CS 4.2	Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia	4
	Secțiunea 8-GAL -Organizare GAL și secțiunea 3 experiența GAL în implementarea altor două SDL-uri LEADER	
CS 4.3	Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu	4
	Este relevantă în fiecare fișă de intervenție.	
CS 4.4	Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă	4
	Conform fișă intervenție FEADR NR.7 sau fișă intervenției FEADR nr.3	
CS 4.5	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății	4
	Conform fișă intervenție FEADR Nr.9	
CS 4.6	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeile și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)	4
	Conform fișă intervenție FEADR Nr.6	
CS 4.7	Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă	4
	Conform indicatorului de rezultat R.37-Secțiunea 6	
P.5	P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei	33
CS 5.1	Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă	3
	Conform secțiunea 6 și fișelor intervențiilor propuse: social (FEADR nr.1,7,8,9), mediu (FEADR 3), economic (FEADR 2,4,5,6)	
CS 5.2	Abordare multi-fond	30
	5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+” sunt:	7
	- Cuprinse între 200 și 450 persoane	3
	- Cuprinse între 451 și 700 persoane	5
	- Peste 700 persoane	7
	Grupul țintă conform fisei FSE+ este de 705 persoane.	
	5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani” reprezintă:	7
	- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	3
	- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	5
	- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	7

valorile conf fisei FSE+ pentru EECO06 este de 677 copiii adica 96% din GT de 705 persoane

5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)“ reprezintă:

9

- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“

3

- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“

5

- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“

7

- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“

9

Valoarea indicatorului EECO01 propus la nivelul FSE+ este de 183 nr copii de etnie roma reprezentant 27% din val indicator EECO06 (677 copii)

5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.“ reprezintă:

7

- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

3

- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

5

- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

7

Procentul alocat componentei c, este de 19,9%,conform fisei FSE+

Total punctaj

81

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI

Prin această declarație reprezentant legal / persoana desemnată:

BEGAN NICULAE

a entității:

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3. Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare
4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7. Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criteriile legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice